

ส่วนที่ 3

ข้อมูลเกี่ยวกับการเสนอขายหลักทรัพย์

1 รายละเอียดของหลักทรัพย์ที่เสนอขาย

ผู้เสนอขายหลักทรัพย์ คือ บริษัท เจริญวิทย์ จำกัด (มหาชน) (“บริษัท หรือ บมจ. เจริญวิทย์”) มีชื่อเป็นภาษาอังกฤษว่า Thiensurat Public Company Limited ที่ตั้งสำนักงานใหญ่ เลขที่ 43/9 หมู่ 7 ซอยชูชาติอนุสรณ์ 4 ตำบล บางตลาด อำเภอปากเกร็ด จังหวัดนนทบุรี 11120 ประสงค์ที่จะเสนอขายหุ้นสามัญของบริษัท โดยมีรายละเอียดการเสนอขายหลักทรัพย์ดังนี้

1.1 ลักษณะสำคัญของหลักทรัพย์ที่เสนอขาย

การเสนอขายหุ้นสามัญเพิ่มทุนต่อประชาชนภายใต้แบบแสดงรายการข้อมูลฉบับนี้ เป็นการเสนอขายหุ้นสามัญเพิ่มทุนของ บริษัท เจริญวิทย์ จำกัด (มหาชน) โดยมีรายละเอียดดังต่อไปนี้

ประเภทหลักทรัพย์ที่เสนอขาย	:	หุ้นสามัญเพิ่มทุนของบริษัท เจริญวิทย์ จำกัด (มหาชน)
จำนวนหุ้นออกใหม่ที่เสนอขาย	:	86,000,000 หุ้น คิดเป็นร้อยละ 25.00 ของจำนวนหุ้นที่เรียกชำระแล้วทั้งหมดภายหลังการเสนอขายในครั้งนี้
มูลค่าที่ตราไว้	:	1.00 บาทต่อหุ้น
ราคาเสนอขายต่อประชาชน	:	3.50 บาทต่อหุ้น
มูลค่ารวมของหุ้นใหม่ที่เสนอขาย	:	301,000,000 บาท
ระยะเวลาเสนอขาย	:	วันที่ 11 มิถุนายน 2557 - 13 มิถุนายน 2557

1.2 สัดส่วนการเสนอขายหุ้น

การเสนอขายหุ้นสามัญเพิ่มทุนในครั้งนี้เป็นการเสนอขายผ่านผู้จัดจำหน่ายและรับประกันการจำหน่ายตามที่ระบุไว้ในข้อ 5.2 ทั้งนี้ สัดส่วนการเสนอขายหุ้นสามัญเพิ่มทุนดังนี้

หุ้นสามัญเพิ่มทุน จำนวน 86,000,000 หุ้น เสนอขายต่อประชาชน แบ่งเป็น

เสนอขายต่อผู้มีอุปการคุณของผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์	:	63,800,000 หุ้น
เสนอขายต่อผู้มีอุปการคุณของบริษัท	:	22,200,000 หุ้น

**“ผู้มีอุปการคุณของผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์”** หมายถึง ผู้จองซื้อประเภทบุคคลธรรมดา และ/หรือนิติบุคคลทั่วไปที่เป็นหรือเคยเป็นลูกค้า หรือบุคคลที่คาดว่าจะ是客户 เช่น ลูกค้าที่ทำการซื้อขายหลักทรัพย์ ลูกค้าด้าน วาณิชยกรรม ลูกค้าที่ทำการซื้อขายหน่วยลงทุน เป็นต้น หรือผู้ที่มีความสัมพันธ์ทางธุรกิจ เช่น บริษัทลูกค้า ผู้ให้คำปรึกษาทางธุรกิจ ผู้ให้การสนับสนุนด้านข้อมูลทางธุรกิจ และผู้แนะนำลูกค้า/ธุรกิจ เป็นต้น หรือผู้มีอุปการคุณของผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ตามข้อ 5.2 ทั้งที่เคยติดต่อ ที่ติดต่ออยู่ในปัจจุบัน หรือผู้ที่คาดว่าจะได้ติดต่อในอนาคต และในกรณีที่เป็นการติดต่อรวมถึงผู้ถือหุ้น และ/หรือผู้บริหาร และ/หรือพนักงานของบุคคลข้างต้นที่จองซื้อหุ้นผ่านผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ตามข้อ 5.2 ทั้งนี้ไม่รวมถึงการจัดสรรให้แก่ตนเอง ผู้บริหาร ผู้ถือหุ้นรายใหญ่ ผู้มีอำนาจควบคุม บริษัทใหญ่ และบริษัทย่อยของตนเอง รวมทั้งผู้ที่เกี่ยวข้องของผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ตามที่กำหนดในประกาศคณะกรรมการกำกับ

Deleted: |●|

Deleted: |●|

Deleted: ตั้งแต่...วันที่ |●|... มิถุนายน... [1]

Deleted: -

Deleted: ถึงวันที่ |●|...3 มิถุนายน... [2]

Deleted: บุคคล [3]

Deleted: เสนอขายต่อผู้ลงทุนสถาบัน . . . : |●|หุ้น...  
ตัวเลขเฉลี่ยต่อปีการลด... [4]

Formatted: Indent: Left: 0 cm, Hanging: 8.57 cm, Tab stops: 1.27 cm, Left + 8.25 cm, Left

Deleted: ¶  
ทั้งนี้ ผู้จัดการการจำหน่ายและรับประกันการจำหน่ายของสวนสิทธิในการใช้ดุลยพินิจในการเปลี่ยนแปลงจำนวนหุ้นสามัญที่จัดสรรให้แก่ลูกค้าแต่ละประเภท เพื่อให้การเสนอขายหุ้นในครั้งนี้ประสบความสำเร็จในการขายสูงสุด

Formatted [5]

ตลาดทุน ที่ ทธ. 70/2552 เรื่องหลักเกณฑ์ เงื่อนไข และวิธีการในการจัดจำหน่ายหลักทรัพย์ ลงวันที่ 1 กันยายน 2552 (รวมถึงที่มีการแก้ไขเพิ่มเติม) นอกจากนี้ให้รวมถึงผู้มีอุปการคุณของที่ปรึกษาการเงินด้วย

สำหรับผู้จัดการการจัดจำหน่ายและรับประกันการจำหน่าย ผู้มีอุปการคุณของผู้จัดการการจัดจำหน่ายและรับประกันการจำหน่ายจะรวมถึง นักลงทุนประเภทสถาบันที่เลขเป็น หรือเป็นลูกค้าของผู้จัดการการจัดจำหน่ายและรับประกันการจำหน่าย หรือที่ผู้จัดการการจัดจำหน่ายและรับประกันการจำหน่ายต้องการชักชวนให้เป็นลูกค้าในอนาคตที่จองซื้อหุ้นผ่านผู้จัดการการจัดจำหน่ายและรับประกันการจำหน่ายตามข้อ 5.2.1 ด้วย

“นักลงทุนประเภทสถาบัน” หมายถึง ผู้ลงทุนประเภทสถาบันที่มีลักษณะใดลักษณะหนึ่งดังต่อไปนี้

- (1) ธนาคารพาณิชย์
- (2) บริษัทเงินทุน
- (3) บริษัทหลักทรัพย์เพื่อเป็นทรัพย์สินของตนเอง หรือเพื่อการบริหารกองทุนส่วนบุคคล หรือเพื่อการจัดการโครงการลงทุนที่จัดตั้งขึ้นตามกฎหมายว่าด้วยการประกอบธุรกิจเงินทุน ธุรกิจหลักทรัพย์ และธุรกิจเครดิตฟองซิเออร์
- (4) บริษัทเครดิตฟองซิเออร์
- (5) บริษัทประกันภัย
- (6) ส่วนราชการและรัฐวิสาหกิจตามกฎหมายว่าด้วยวิธีการงบประมาณ หรือนิติบุคคลอื่นที่มีกฎหมายเฉพาะจัดตั้งขึ้น
- (7) ธนาคารแห่งประเทศไทย
- (8) สถาบันการเงินระหว่างประเทศ
- (9) กองทุนเพื่อการฟื้นฟูและพัฒนาระบบสถาบันการเงิน
- (10) กองทุนบำเหน็จบำนาญข้าราชการ
- (11) กองทุนสำรองเลี้ยงชีพ
- (12) กองทุนรวม
- (13) ผู้ลงทุนต่างประเทศซึ่งมีลักษณะเดียวกับผู้ลงทุนตาม (1) ถึง (12) โดยอนุโลม

ทั้งนี้ ผู้ลงทุนประเภทสถาบันจะต้องจองซื้อหุ้นผ่านผู้จัดการการจัดจำหน่ายและรับประกันการจำหน่าย ตามที่ระบุไว้ในข้อ 5.2.1 เท่านั้น ตามวิธีการที่ระบุไว้ในข้อ 5.7.2 และการจัดสรรหุ้นให้แก่ผู้ลงทุนประเภทสถาบันอยู่ในดุลยพินิจของผู้จัดการการจัดจำหน่ายและรับประกันการจำหน่ายตามที่ระบุไว้ในข้อ 5.6.2

“ผู้มีอุปการคุณของบริษัท” หมายถึง ผู้จองซื้อประเภทบุคคลธรรมดา และ/หรือ นิติบุคคลทั่วไปที่มีความสัมพันธ์ทางธุรกิจอันดีต่อบริษัทและต่อผู้บริหารของบริษัท และพนักงานของบริษัทและบริษัทย่อย และผู้ที่ทำคุณประโยชน์ ให้ความช่วยเหลือ ให้คำแนะนำไม่ว่าทางตรงหรือทางอ้อมแก่ 1) บริษัท 2) บริษัทใหญ่ 3) บริษัทย่อย 4) บริษัทร่วม 5) บริษัทที่เกี่ยวข้อง 6) ผู้ถือหุ้นใหญ่ 7) ผู้บริหาร 8) ผู้มีอำนาจควบคุม หรือ 9) ผู้ที่เกี่ยวข้องกับบุคคลต่างๆ ดังกล่าวข้างต้น ลูกค้ายุติบัตร บริษัทลูกค้า สถาบันการเงินที่ติดต่อ ทั้งที่ติดต่อในปัจจุบัน ที่เคยติดต่อ หรือผู้ที่คาดว่าจะติดต่อในอนาคต (Potential) ซึ่งจะจองซื้อหุ้นสามัญผ่านผู้จัดจำหน่ายและรับประกันการจำหน่ายตามที่ระบุไว้ในข้อ 5.2 และจะจัดสรรตามดุลยพินิจของผู้บริหารของบริษัทและ/ หรือบุคคลที่คณะกรรมการบริษัท ได้มอบหมาย ตามวิธีการจัดสรร

- Formatted: Font: (Default) Angsana New, Complex Script Font: Angsana New ... [6]
- Formatted: Font: (Default) Angsana New, Complex Script Font: Angsana New ... [7]
- Formatted: Font: (Default) Angsana New, Complex Script Font: Angsana New ... [8]
- Formatted: Font: (Default) Angsana New, Complex Script Font: Angsana New ... [9]
- Formatted: Font: (Default) Angsana New, Complex Script Font: Angsana New ... [10]
- Formatted: Font: (Default) Angsana New, Complex Script Font: Angsana New ... [11]
- Formatted: Font: (Default) Angsana New, Complex Script Font: Angsana New ... [12]
- Formatted: Font: (Default) Angsana New, Complex Script Font: Angsana New ... [13]
- Formatted: Font: (Default) Angsana New, Complex Script Font: Angsana New ... [14]
- Formatted: Font: (Default) Angsana New, Complex Script Font: Angsana New ... [15]
- Formatted: Font: (Default) Angsana New, Complex Script Font: Angsana New ... [16]
- Formatted: Font: (Default) Angsana New, Complex Script Font: Angsana New ... [17]
- Formatted: Font: (Default) Angsana New, Complex Script Font: Angsana New ... [18]
- Formatted: Font: (Default) Angsana New, Complex Script Font: Angsana New ... [19]
- Formatted: Font: (Default) Angsana New, Complex Script Font: Angsana New ... [20]
- Formatted: Font: (Default) Angsana New, Complex Script Font: Angsana New ... [21]
- Deleted: -บุคคลทั่วไป- หมายถึง ... [22]
- Deleted: และ
- Deleted: 5) บริษัทที่เกี่ยวข้อง
- Deleted: ตลอดจน
- Deleted: 6) ผู้ถือหุ้นใหญ่ 7) ผู้บริหาร
- Deleted: และ
- Deleted: 8) ผู้มีอำนาจควบคุม หรือ 9) ... [23]
- Formatted: Font: (Default) Angsana New, Complex Script Font: Angsana New ... [24]
- Formatted: Font: (Default) Angsana New, Complex Script Font: Angsana New ... [25]
- Formatted: Font: (Default) Angsana New, Complex Script Font: Angsana New ... [26]
- Formatted: Font: (Default) Angsana New, Complex Script Font: Angsana New ... [27]
- Formatted: Font: (Default) Angsana New, Complex Script Font: Angsana New ... [28]
- Formatted: Font: (Default) Angsana New, Complex Script Font: Angsana New ... [29]
- Deleted: , ... [30]
- Deleted: และ
- Deleted: ตลอดจน
- Deleted: และ

หลักทรัพย์ที่ระบุไว้ในข้อ 5.6.3 ทั้งนี้ไม่รวมถึงการจัดสรรให้แก่ ผู้บริหาร ผู้ถือหุ้นรายใหญ่ ผู้มีอำนาจควบคุม บริษัทใหญ่และผู้ที่เกี่ยวข้องกันตามกำหนดในประกาศคณะกรรมการกำกับตลาดทุนที่ ทจ. 29/2551 เรื่องการจอง การจัดจำหน่าย และการจัดสรรหลักทรัพย์ที่ออกใหม่ลงวันที่ 15 ธันวาคม 2551 (รวมถึงที่มีการแก้ไขเพิ่มเติม)

Deleted: ผู้

Deleted: นาย

ทั้งนี้ ผู้จัดการการจัดจำหน่ายและรับประกันการจำหน่ายขอสงวนสิทธิในการใช้ดุลยพินิจในการเปลี่ยนแปลงจำนวนหุ้นสามัญที่จัดสรรให้แก่ผู้ลงทุนแต่ละประเภท เพื่อให้การจองซื้อหุ้นสามัญครั้งนี้ประสบความสำเร็จในการขายสูงสุด

### 1.3 ลิขสิทธิ์ ประโยชน์ และเงื่อนไขอื่น

หุ้นสามัญของบริษัทที่เสนอขาย จำนวน ไม่เกิน 86,000,000 หุ้นในครั้ง นี้ มีสิทธิและผลประโยชน์เท่าเทียมกับหุ้นสามัญเดิมของบริษัททุกประการ

### 1.4 ตลาดรองของหุ้นที่เสนอขาย

บริษัทที่มีความประสงค์ที่จะเสนอขายหุ้นสามัญเพิ่มทุนต่อประชาชนในครั้ง นี้ ก่อนที่จะได้รับทราบผลการพิจารณาของตลาดหลักทรัพย์แห่งประเทศไทยในการรับหุ้นสามัญของบริษัทเป็นหลักทรัพย์จดทะเบียน บริษัทจึงยังมีความเสี่ยงที่อาจจะไม่ได้รับอนุญาตจากตลาดหลักทรัพย์แห่งประเทศไทย ทั้งนี้ บริษัทได้ยื่นคำขอให้รับหุ้นสามัญของบริษัทเป็นหลักทรัพย์จดทะเบียนต่อตลาดหลักทรัพย์แห่งประเทศไทยแล้วตามเกณฑ์การรับหลักทรัพย์ด้วยเกณฑ์กำไร

(profit test) เมื่อวันที่ 4 กรกฎาคม 2556 และบริษัทหลักทรัพย์ ธนชาติ จำกัด (มหาชน) ในฐานะที่ปรึกษาทางการเงินได้พิจารณาคุณสมบัติของบริษัทเป็นอย่างดีแล้วเห็นว่าบริษัทมีคุณสมบัติครบถ้วนตามข้อบังคับตลาดหลักทรัพย์แห่ง

Deleted: (๑)

ประเทศไทย เรื่อง การรับหุ้นสามัญหรือหุ้นบุริมสิทธิเป็นหลักทรัพย์จดทะเบียน พ.ศ. 2544 ลงวันที่ 22 มกราคม 2544 (รวมทั้งที่แก้ไขเพิ่มเติม) ที่จะสามารถเข้าจดทะเบียนในตลาดหลักทรัพย์แห่งประเทศไทยได้ ยกเว้นคุณสมบัติตามข้อ 5 (3) เรื่องการกระจายการถือหุ้นรายย่อย ซึ่งบริษัทจะต้องมีผู้ถือหุ้นสามัญรายย่อยไม่น้อยกว่า 1,000 ราย และถือหุ้นรวมกันไม่น้อยกว่าร้อยละ 25 ของทุนชำระแล้ว และผู้ถือหุ้นดังกล่าวแต่ละรายต้องถือหุ้นไม่น้อยกว่า 1 หน่วยการซื้อขาย เมื่อบริษัทได้จำหน่ายหุ้นสามัญต่อประชาชนแล้ว จะทำให้บริษัทมีคุณสมบัติครบถ้วนตามเกณฑ์การกระจายการถือหุ้นให้แก่ นักลงทุนรายย่อย และบริษัทจะดำเนินการให้ตลาดหลักทรัพย์รับหุ้นสามัญของบริษัทเป็นหลักทรัพย์จดทะเบียนในตลาดหลักทรัพย์ต่อไป

### 1.5 ข้อมูลอื่น

ตามประกาศคณะกรรมการตลาดหลักทรัพย์ฯ เรื่องการห้ามผู้บริหารหรือผู้ถือหุ้นและผู้ที่เกี่ยวข้องขายหุ้นและหลักทรัพย์ในระยะเวลาที่กำหนด พ.ศ.2544 ลงวันที่ 22 มกราคม 2544 (รวมทั้งที่มีการแก้ไขเพิ่มเติม) กำหนดให้ห้ามผู้ถือหุ้นก่อนวันที่บริษัทเสนอขายหุ้นต่อประชาชนในครั้ง นี้หรือหลักทรัพย์ที่อาจแปลงสภาพเป็นหุ้น ในจำนวนรวมกันเป็นจำนวนร้อยละ 55 ของทุนที่ชำระแล้วภายหลังการเสนอขายในครั้งนี้ออกขายภายในกำหนดระยะเวลา 1 ปี นับแต่วันที่หุ้นของบริษัทเริ่มทำการซื้อขายในตลาดหลักทรัพย์ โดยภายหลังจากวันที่หุ้นของบริษัททำการซื้อขายในตลาดหลักทรัพย์ครบกำหนดระยะเวลา 6 เดือน ผู้ถือหุ้นที่ถูกสั่งห้ามดังกล่าวสามารถทยอยขายหุ้นที่ถูกสั่งห้ามขายได้ในจำนวนร้อยละ 25 ของจำนวนหุ้นทั้งหมดที่ถูกสั่งห้ามดังกล่าว หรือสามารถขายหุ้นส่วนที่เหลืออีกร้อยละ 75 ได้เมื่อครบกำหนดระยะเวลา 1 ปี

**2 ข้อจำกัดการโอนหลักทรัพย์ที่เสนอขาย**

หุ้นของบริษัทให้โอนกันได้โดยเสรี และหุ้นที่ถือโดยคนต่างด้าวในขณะที่ใดขณะหนึ่งต้องมีจำนวนรวมกันไม่เกินร้อยละ 49 ของจำนวนหุ้นที่จำหน่ายได้แล้วทั้งหมด การโอนหุ้นรายใดที่จะทำให้อัตราส่วนการถือหุ้นของคนต่างด้าวของบริษัทเกินอัตราส่วนข้างต้น บริษัทมีสิทธิปฏิเสธการโอนหุ้นของบริษัทชำนั้นได้ การโอนหุ้นของบริษัทย่อมสมบูรณ์เมื่อผู้โอนได้สลักหลังใบหุ้น โดยระบุชื่อผู้รับโอนและลงลายมือชื่อของผู้โอนกับผู้รับโอน และได้มีการส่งมอบใบหุ้นฉบับดังกล่าวให้แก่ผู้รับโอน การโอนหุ้นดังกล่าวนี้จะใช้ชั้กับบริษัทได้ต่อเมื่อบริษัทได้รับคำร้องขอให้ลงทะเบียนการโอนหุ้น และจะใช้ชั้กับบุคคลภายนอกได้เมื่อบริษัทได้ลงทะเบียนการโอนหุ้นเป็นที่เรียบร้อยแล้ว เมื่อบริษัทเห็นว่าการโอนหุ้นถูกต้องตามกฎหมาย ให้บริษัทลงทะเบียนการโอนหุ้นภายใน 14 วัน นับแต่วันที่ได้รับคำร้องขอ หากการโอนหุ้นนั้นไม่ถูกต้องสมบูรณ์ ให้บริษัทแจ้งแก่ผู้ยื่นคำร้องขอภายใน 7 วัน การโอนหุ้นที่ซื้อขายในตลาดหลักทรัพย์ให้เป็นไปตามที่กฎหมายว่าด้วยหลักทรัพย์และตลาดหลักทรัพย์กำหนด

**3 ที่มาของการกำหนดราคาหลักทรัพย์ที่เสนอขาย**

การกำหนดราคาของหุ้นสามัญเพิ่มทุนของบริษัทที่จะเสนอขายในครั้งนี้ กระทำโดยการประเมินมูลค่าหลักทรัพย์ของบริษัทด้วยวิธีอัตราส่วนราคาต่อกำไรสุทธิ (Price to Earning Ratio : P/E) ซึ่งพิจารณาอัตราส่วนราคาต่อหุ้นจากกำไรสุทธิของบริษัทสำหรับผลการดำเนินงานในช่วง 4 ไตรมาสล่าสุด (ตั้งแต่ไตรมาส 2 ปี 2556 ถึงไตรมาส 1 ปี 2557) ซึ่งเท่ากับ 73.76 ล้านบาท และคำนวณจากจำนวนหุ้นภายหลังเสนอขายต่อประชาชนในครั้งนี้ จำนวน 344,000,000 หุ้น (Fully Diluted) ทั้งนี้ ราคาเสนอขายหุ้นของบริษัทในครั้งนี้ จะมีอัตราส่วนราคาต่อกำไรสุทธิอยู่ที่ประมาณ 16.32 เท่า โดยอัตราส่วนราคาต่อกำไรสุทธิที่เสนอขาย คิดเป็นส่วนลดประมาณร้อยละ 30.58 จากอัตราส่วนราคาต่อกำไรสุทธิเฉลี่ย ในช่วง 1 เดือน ตั้งแต่วันที่ 6 พฤษภาคม 2557 ถึง 3 มิถุนายน 2557 โดยอยู่ที่ 23.51 เท่า ซึ่งคำนวณจากอัตราส่วนราคาต่อกำไรสุทธิของ 1) ตลาดหลักทรัพย์แห่งประเทศไทย 2) กลุ่มของใช้ในครัวเรือนและสำนักงาน 3) บริษัท ชิงเกอร์ประเทศไทย จำกัด (มหาชน) และ 4) บริษัท เอเชียน ไฟย์โตซูติคอลส์ จำกัด (มหาชน) ซึ่งอัตราส่วนราคาต่อกำไรสุทธิอยู่ที่ 16.61 เท่า 18.24 เท่า 15.75 เท่า และ 43.42 เท่า ตามลำดับ ทั้งนี้ อัตราส่วนราคาต่อกำไรสุทธิดังกล่าวคำนวณจากผลประกอบการในอดีต โดยที่ยังมิได้พิจารณาถึงผลการดำเนินงานในอนาคต

**ข้อมูลทางการเงินเพื่อประกอบการประเมินราคาหุ้นที่เสนอขาย**

เพื่อเป็นข้อมูลประกอบการประเมินราคาหุ้นที่เสนอขาย จึงเปรียบเทียบอัตราส่วนราคาต่อกำไรสุทธิเฉลี่ยของบริษัทจดทะเบียนที่มีลักษณะการประกอบธุรกิจ และขนาดใกล้เคียงกับการประกอบธุรกิจของบริษัท ได้แก่ บริษัท ชิงเกอร์ประเทศไทย จำกัด (มหาชน) และ บริษัท เอเชียน ไฟย์โตซูติคอลส์ จำกัด (มหาชน) ในช่วงระยะเวลา 1 เดือน ตั้งแต่วันที่ 6 พฤษภาคม 2557 จนถึงวันที่ 3 มิถุนายน 2557 โดยมีรายละเอียดดังต่อไปนี้

บริษัท	ลักษณะการประกอบธุรกิจ	ตลาดรองที่จดทะเบียน/หมวดธุรกิจ	ราคาเฉลี่ย <sup>1/</sup> (บาท)	ราคาพาร์ (บาท)	P/E เฉลี่ย (เท่า)
บริษัท ชิงเกอร์ประเทศไทย จำกัด (มหาชน)	จำหน่ายผลิตภัณฑ์เครื่องใช้ไฟฟ้าและสินค้าเชิงพาณิชย์ โดยมากกว่าร้อยละ	ตลาดหลักทรัพย์/พาณิชย์	19.35	1.00	15.75

Formatted: Justified, No bullets or numbering

Deleted: (•)

Deleted: (•)

Deleted: ,

Deleted: ,

Deleted: การกำหนดราคาของหุ้นสามัญเพิ่มทุนของบริษัทที่จะเสนอขายในครั้งนี้ กระทำโดยการประเมินมูลค่าหลักทรัพย์ของบริษัทด้วยวิธีอัตราส่วนราคาต่อกำไรสุทธิ (Price to Earning Ratio : P/E) ซึ่งพิจารณาอัตราส่วนราคาต่อหุ้นจากกำไรสุทธิของบริษัทสำหรับผลการดำเนินงานปี (•) และคำนวณจากจำนวนหุ้นภายหลังเสนอขายต่อประชาชนในครั้งนี้ จำนวน (•) หุ้น ทั้งนี้ ราคาเสนอขายหุ้นของบริษัทในครั้งนี้ จะมีอัตราส่วนราคาต่อกำไรสุทธิที่ประมาณ (•) เท่า เทียบกับอัตราส่วนราคาต่อกำไรสุทธิของกลุ่ม (•) ซึ่ง ณ วันที่ (•) มีค่าประมาณ (•) เท่า และเทียบกับอัตราส่วนราคาต่อกำไรสุทธิของตลาดหลักทรัพย์แห่งประเทศไทยที่ (•) เท่า ทั้งนี้ อัตราส่วนราคาต่อกำไรสุทธิดังกล่าวคำนวณจากผลประกอบการในอดีต โดยที่ยังมิได้พิจารณาถึงผลการดำเนินงานในอนาคต

บริษัท	ลักษณะการประกอบธุรกิจ	ตลาดรองที่จดทะเบียน/หมวดธุรกิจ	ราคาเฉลี่ย <sup>1/</sup> (บาท)	ราคาพาร์ (บาท)	P/E เฉลี่ย (เท่า)
	80 ของยอดขายเป็นการขายแบบเช่าซื้อ				
บริษัท เอเชียน ไฟย์โตซูติคอลส์ จำกัด (มหาชน)	ผลิตและจำหน่ายเครื่องสำอางเสริมความงามจากสารสกัดธรรมชาติ ผ่านช่องทางหลักขายตรง	เอ็ม เอ ไอ	14.86	1.00	43.42

ที่มา: [www.setsmart.com](http://www.setsmart.com)

หมายเหตุ: <sup>1/</sup> เป็นราคาหุ้นถัวเฉลี่ยถ่วงน้ำหนัก คำนวณโดยใช้มูลค่าการซื้อขายหารด้วยปริมาณการซื้อขาย

นอกจากนี้ ในไตรมาส 1 ปี 2556 ผู้ถือหุ้นรายใหญ่ของบริษัท ได้ทำสัญญาโอนหุ้นส่วนตัวจำนวน 4,515,000 หุ้น ให้กับพนักงานกลุ่มหนึ่งและบุคคลที่เกี่ยวข้องกับกิจการ ในราคาตามมูลค่าที่ตราไว้ (Par Value) ทั้งนี้ มูลค่ายุติธรรมของหุ้นบริษัท ซึ่งประเมินโดยที่ปรึกษาทางการเงิน โดยวิธีคิดลดกระแสเงินสดในอนาคต (Discounted Cash Flow) ซึ่งไม่มีการนำเงินปันผลที่คาดหวังมารวมในการวัดมูลค่ายุติธรรมต่อหุ้น ณ วันที่ให้สิทธิ เท่ากับ 3.27 บาท

#### 4 ราคาหุ้นสามัญในตลาดรอง

-ไม่มี-

#### 5 การจอง การจำหน่าย และการจัดสรร

ผู้จัดการการจำหน่ายและรับประกันการจำหน่ายขอสงวนสิทธิในการเปลี่ยนแปลงรายละเอียดวิธีการจองซื้อหุ้นสามัญและวิธีการจัดสรรหุ้นสามัญตามที่ระบุไว้ในหนังสือชี้ชวนฉบับนี้ตามความเหมาะสม ในกรณีที่เกิดปัญหาอุปสรรคหรือข้อจำกัดในการดำเนินงาน ทั้งนี้เพื่อให้การเสนอขายหุ้นสามัญครั้งนี้ประสบความสำเร็จสูงสุด

##### 5.1 วิธีการเสนอขายหลักทรัพย์

การเสนอขายหุ้นสามัญเพิ่มทุนของบริษัท ในครั้งนี้เป็นการเสนอขายโดยผ่านผู้จัดการจำหน่ายหลักทรัพย์ ตามที่ระบุไว้ในข้อ 5.2

##### 5.2 ผู้จัดการจำหน่ายหลักทรัพย์

###### 5.2.1 ผู้จัดการการจำหน่ายและรับประกันการจำหน่าย

บริษัทหลักทรัพย์ ธนชาติ จำกัด (มหาชน)

เลขที่ 444 อาคารเอ็มบีเค ทาวเวอร์ ชั้น 14, 18 และ 19

ถนนพญาไท แขวงวังใหม่ เขตปทุมวัน กรุงเทพฯ 10330

โทรศัพท์ 0-2217-8888 โทรสาร 0-2216-9261

###### 5.2.2 ผู้จัดการจำหน่ายและรับประกันการจำหน่าย

**Deleted:** เพื่อเป็นข้อมูลประกอบการประเมินราคาหุ้นที่เสนอขาย จึงเปรียบเทียบอัตราส่วนราคาต่อกำไรสุทธิเฉลี่ยของบริษัทจดทะเบียนที่มีลักษณะการประกอบธุรกิจ และขนาดใกล้เคียงกับการประกอบธุรกิจของบริษัท ได้แก่ (๑) และ (๑) ในช่วงระยะเวลา ๖ เดือน ตั้งแต่วันที่ (๑) จนถึงวันที่ (๑) โดยมีรายละเอียดดังต่อไปนี้

**Formatted:** Font: 10 pt, Complex Script Font: 10 pt

**Formatted:** Font: 10 pt, Complex Script Font: 10 pt

**Formatted:** Font: 10 pt, Complex Script Font: 10 pt

**Formatted:** Font: 10 pt, Complex Script Font: 10 pt

**Formatted:** Font: 10 pt, Complex Script Font: 10 pt

**Formatted:** Font: 10 pt, Complex Script Font: 10 pt

**Formatted:** Font: 10 pt, Complex Script Font: 10 pt

**Formatted:** Font: 10 pt, Complex Script Font: 10 pt

**Formatted:** Font: 10 pt, Complex Script Font: 10 pt

**Deleted:** s.2.1

**Deleted:**

**บริษัทหลักทรัพย์ เคที ซีมิโก้ จำกัด (มหาชน)**

เลขที่ 287 อาคารลิเบอร์ตีสแควร์ ชั้น 8, 15-17, 19, 21

ถนนสีลม เขตบางรัก กรุงเทพฯ 10500

โทรศัพท์ 0-2689-5000 โทรสาร 0-2695-5173

**บริษัทหลักทรัพย์ ยูโอบี เคย์เสียน (ประเทศไทย) จำกัด (มหาชน)**

เลขที่ 130-132 อาคารสินธร 3 ชั้น 15

ถนนไพลีส แขวงลุมพินี เขตปทุมวัน กรุงเทพฯ 10330

โทรศัพท์ 0-2659-8000 โทรสาร 0-2627-3480

**บริษัทหลักทรัพย์ เอเซียพลัส จำกัด (มหาชน)**

เลขที่ 175 อาคารสารคดี ชั้น 11

ถนนสารคดี แขวงทุ่งมหาเมฆ เขตสาทร กรุงเทพฯ 10120

โทรศัพท์ 0-2680-4000 โทรสาร 0-2670-9291

**บริษัทหลักทรัพย์ไอรา จำกัด (มหาชน)**

เลขที่ 319 อาคารจามจุรีสแควร์ ชั้น 17

ถนนพญาไท เขตปทุมวัน กรุงเทพฯ 10330

โทรศัพท์ 0-2684-8888 โทรสาร 0-2160-5400

**5.3 เงื่อนไข และค่าตอบแทนในการจัดจำหน่ายหลักทรัพย์**

**5.3.1 เงื่อนไขในการจัดจำหน่ายหลักทรัพย์**

บริษัทได้ตกลงมอบหมายให้ผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ ตามที่ระบุไว้ในข้อ 5.2 เป็นผู้ดำเนินการจัดจำหน่ายหุ้นสามัญเพิ่มทุนของบริษัทที่จะเสนอขายต่อประชาชนจำนวน 86,000,000 หุ้น ในราคาหุ้นละ 3.50 บาท โดยผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์มีข้อตกลงยอมรับประกันการจำหน่ายหุ้นสามัญเพิ่มทุนของบริษัท ประเภทรับประกันผลการจำหน่ายอย่างแน่นอทั้งจำนวน (Firm Underwriting) ทั้งนี้ ให้เป็นไปตามเงื่อนไขที่ระบุไว้ในหนังสือสัญญาแต่งตั้งผู้จัดจำหน่ายและรับประกันการจำหน่าย

อย่างไรก็ตาม ผู้จัดการการจัดจำหน่ายและรับประกันการจำหน่ายมีสิทธิยกเลิกการจัดจำหน่ายหุ้นในครั้งนี้ โดยจะดำเนินการคืนเงินค่าจองซื้อทั้งจำนวนให้แก่ผู้จองซื้อทั้งหมดตามรายละเอียดที่ระบุไว้ในข้อ 5.9 เมื่อเกิดเหตุการณ์ต่างๆ ตามที่กำหนดไว้ในสัญญาแต่งตั้งผู้จัดจำหน่ายและรับประกันการจำหน่าย ซึ่งรวมถึงเหตุการณ์ดังต่อไปนี้

- (ก) เมื่อบริษัทไม่สามารถปฏิบัติตามเงื่อนไขใดๆ ที่ได้กำหนดไว้ในสัญญาแต่งตั้งผู้จัดจำหน่ายและรับประกันการจำหน่าย หรือ
- (ข) เมื่อเกิดเหตุสุดวิสัย การเปลี่ยนแปลงอย่างมีนัยสำคัญทางการเงิน เศรษฐกิจ หรือการเมือง ทั้งในประเทศและต่างประเทศที่อาจมีผลกระทบต่อการจัดจำหน่ายหุ้นในครั้งนี้ หรือ
- (ค) เมื่อมีเหตุที่ทำให้สำนักงานคณะกรรมการกำกับหลักทรัพย์และตลาดหลักทรัพย์หรือหน่วยงานราชการสั่งระงับหรือหยุดการเสนอขายหลักทรัพย์ หรือไม่สามารถส่งมอบหลักทรัพย์ที่เสนอขายได้

Formatted: Font: Bold, Complex Script  
Font: Bold

Formatted: Font: Bold, Complex Script  
Font: Bold

Formatted: Font: Bold, Complex Script  
Font: Bold

Formatted: Font: Bold, Complex Script  
Font: Bold

Formatted: Font: Bold, Complex Script  
Font: Bold

Formatted: Font: Bold, Complex Script  
Font: Bold

Formatted: Font: Bold, Complex Script  
Font: Bold

Formatted: Font: Bold, Complex Script  
Font: Bold

Formatted: Font: Bold, Complex Script  
Font: Bold

Formatted: Font: Bold, Complex Script  
Font: Bold

Formatted: Font: Bold, Complex Script  
Font: Bold

Formatted: Font: Bold, Complex Script  
Font: Bold

Formatted: Font: Not Bold, Complex Script  
Font: Not Bold

Formatted

Formatted: Font: Not Bold, Complex Script  
Font: Not Bold

Formatted: Indent: First line: 1.27 cm

Formatted: Font: Not Bold, Complex Script  
Font: Not Bold

Formatted: Font: Not Bold, Complex Script  
Font: Not Bold

Formatted: Indent: Left: 1.27 cm

Formatted: Font: Bold, Complex Script  
Font: Bold

Formatted: Font: Bold, Complex Script  
Font: Bold

Formatted: Font: Bold, Complex Script  
Font: Bold

Formatted: Font: Bold, Complex Script  
Font: Bold

Deleted: ☐

Formatted: Font: Angsana New

Deleted: ;

Deleted: ●

ทั้งนี้ รายละเอียดและเงื่อนไขการยกเลิกการเสนอขายหุ้นและการจัดจำหน่ายหุ้นดังกล่าวข้างต้น จะเป็นไปตามรายละเอียดและเงื่อนไขที่จะกำหนดไว้ในสัญญาแต่งตั้งผู้จัดจำหน่ายและรับประกันการจัดจำหน่าย (Underwriting Agreement)

กรณีผู้จัดการการจัดจำหน่ายและรับประกันการจัดจำหน่ายใช้สิทธิยกเลิกการเสนอขายหุ้นและจัดจำหน่ายหุ้นดังกล่าวข้างต้น ผู้จัดการการจัดจำหน่ายและรับประกันการจัดจำหน่ายและผู้จัดจำหน่ายและรับประกันการจัดจำหน่ายจะดำเนินการคืนเงินค่าจองซื้อให้กับผู้จองซื้อแต่ละรายตามรายละเอียดที่ระบุไว้ในข้อ 5.9

5.3.2 ค่าตอบแทนในการจัดจำหน่าย

บริษัทตกลงจ่ายเงินค่าตอบแทนการจัดจำหน่ายและรับประกันการจัดจำหน่ายให้แก่ผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ตามที่ระบุไว้ในข้อ 5.2 รวมเป็นเงินทั้งสิ้น 9,030,000 บาท ไม่รวมภาษีมูลค่าเพิ่ม (VAT) โดยจะชำระภายใน 7 วันทำการ นับแต่วันปิดการเสนอขาย

5.3.3 ประมาณการจำนวนเงินค่าหุ้นที่บริษัทจะได้รับ

หุ้นที่เสนอขายต่อประชาชนจำนวน 86,000,000 หุ้น ในราคาหุ้นละ 3.50 บาท	301,000,000	บาท
หัก ค่าใช้จ่ายในการเสนอขายหลักทรัพย์ ประมาณ	8,230,000	บาท
จำนวนเงินค่าหุ้นที่บริษัทจะได้รับก่อนหักค่าใช้จ่ายอื่นๆ ประมาณ	292,770,000	บาท
จำนวนเงินค่าหุ้นที่บริษัทจะได้รับต่อหุ้นก่อนหักค่าใช้จ่ายอื่นๆ ประมาณ	3.40	บาท

5.4 ประมาณการค่าใช้จ่ายในการเสนอขายหลักทรัพย์ (ไม่รวมภาษีมูลค่าเพิ่ม)

ค่าธรรมเนียมค่าขออนุญาตเสนอขายหุ้นที่ออกใหม่	50,000	บาท
ค่าธรรมเนียมการยื่นแบบแสดงรายการข้อมูลเสนอขายหลักทรัพย์	225,556	บาท
ค่าธรรมเนียมการจดทะเบียนเพิ่มทุน	86,000	บาท
ค่าธรรมเนียมการขออนุญาตให้รับหลักทรัพย์เป็นหลักทรัพย์จดทะเบียน	50,000	บาท
ค่าธรรมเนียมแรกเข้าของการเป็นหลักทรัพย์จดทะเบียน (ไม่รวมค่าธรรมเนียมรายปี)	172,000	บาท
ค่าธรรมเนียมการจัดจำหน่าย และรับประกันการจัดจำหน่าย	8,230,000	บาท
ค่าพิมพ์หนังสือชี้ชวน ใบจองซื้อหุ้น และเอกสารอื่นๆ ประมาณ	70,000	บาท
ค่าใช้จ่ายอื่นๆ โดยประมาณ <sup>1/</sup>	3,500,000	บาท
รวมค่าใช้จ่ายทั้งสิ้น	12,383,556	บาท

หมายเหตุ: 1/ ค่าใช้จ่ายอื่นๆ หมายถึง ค่าที่ปรึกษาทางการเงิน ค่าที่ปรึกษาทางกฎหมาย และค่าโฆษณาประชาสัมพันธ์ เป็นต้น

5.5 วิธีการขอรับหนังสือชี้ชวนและใบจองซื้อหลักทรัพย์

**สำหรับผู้มีอุปการคุณของผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์**

สามารถติดต่อขอรับหนังสือชี้ชวนและใบจองซื้อหุ้นได้ที่สำนักงานและสาขาของผู้จัดจำหน่ายตามที่ระบุไว้ในข้อ 5.2 ตั้งแต่วันที่หนังสือชี้ชวนมีผลใช้บังคับจนถึงวันสิ้นสุดระยะเวลาการจองซื้อ ระหว่างวันและเวลาทำการของผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์

Formatted: Justified

Deleted: [●]

Deleted: ¶

Deleted: [●]

Deleted: [●]

Deleted: [●]

Deleted: [●]

Deleted: [●]

Deleted: [●]

Deleted: [●]

Formatted: Tab stops: 12.75 cm, Left + Not at 13.02 cm

Deleted: [●]

Deleted: [●]

Formatted: Font: (Default) Angsana New, Font color: Auto, Complex Script Font: Angsana New

Deleted: [●]

Formatted: Tab stops: 12.75 cm, Left + Not at 13.02 cm

Deleted: [●]

Deleted: [●]

Formatted: Tab stops: 12.75 cm, Left + 13.63 cm, Left + Not at 13.02 cm

Deleted: [●]

Deleted: [●]

Deleted: [●]

Formatted: [32]

Deleted: [●]

Formatted: [33]

Deleted: [●]

Deleted: [●]

Formatted: [34]

Deleted: [●]

Formatted: [35]

Formatted: Bullets and Numbering

Formatted: Normal, Left

Deleted: ¶ [36]

Formatted: [37]

Formatted: [38]

Deleted: ¶ [39]

**สำหรับผู้ถือการผูกของบริษัท**

สามารถติดต่อขอรับหนังสือชี้ชวนและใบจองซื้อหุ้นได้ที่สำนักงานและสาขาของผู้จัดจำหน่ายตามที่ระบุไว้ในข้อ 5.2.1 ตั้งแต่วันที่หนังสือชี้ชวนมีผลใช้บังคับจนถึงวันสิ้นสุดระยะเวลาการจองซื้อ ระหว่างวันและเวลาทำการของผู้จัดการการจัดจำหน่ายหลักทรัพย์ ตามข้อ 5.2.1

Formatted: Indent: First line: 1.27 cm  
Deleted: (1)  
Deleted: (1)

ทั้งนี้ ผู้ลงทุนสถาบัน ผู้ถือการผูกของ **ผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์** และผู้ถือการผูกของ บริษัท สามารถดาวน์โหลด (download) หนังสือชี้ชวนจากเว็บไซต์ของสำนักงานกำกับหลักทรัพย์และตลาดหลักทรัพย์ที่ [www.sec.or.th](http://www.sec.or.th) เพื่อศึกษารายละเอียดการเสนอขายหุ้นสามัญครั้งนี้ได้ก่อนทำการจองซื้อหุ้นสามัญ

Deleted: บุคคลทั่วไป

**5.6 วิธีการจัดสรรหลักทรัพย์**

ผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ตามที่ระบุไว้ในข้อ 5.2 จะดำเนินการให้มีการจัดสรรหุ้นสามัญที่เสนอขายให้แก่ตนเอง ผู้บริหาร ผู้ถือหุ้นรายใหญ่ ผู้มีอำนาจควบคุม บริษัทใหญ่ บริษัทย่อยของตนเอง และผู้ที่เกี่ยวข้องกับบุคคลดังกล่าว และไม่จัดสรรหุ้นที่เสนอขายให้แก่บุคคลของบริษัทที่ถูกห้ามมิให้จัดสรรหลักทรัพย์ ตามประกาศคณะกรรมการกำกับตลาดทุน ที่ ทธ. 70/2552 เรื่อง หลักเกณฑ์ เงื่อนไข และวิธีการในการจัดจำหน่ายหลักทรัพย์ ลงวันที่ 1 กันยายน 2552 (รวมถึงที่มีการแก้ไขเพิ่มเติม) และจะไม่จัดสรรหุ้นสามัญที่เสนอขายให้แก่บุคคลที่บริษัทถูกห้ามมิให้จัดสรรหุ้น ตามประกาศคณะกรรมการกำกับตลาดทุน ที่ ทจ. 29/2551 เรื่อง การจอง การจัดจำหน่ายและการจัดสรรหลักทรัพย์ที่ออกใหม่ ลงวันที่ 15 ธันวาคม 2551 (รวมถึงที่มีการแก้ไขเพิ่มเติม) เว้นแต่เป็นการจัดสรรหุ้นที่เหลือจากการจองซื้อของผู้จองซื้อทั่วไป

ผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์สามารถนำส่งใบจองซื้อและหนังสือชี้ชวน ตั้งแต่วันที่หนังสือชี้ชวนมีผลใช้บังคับจนถึงวันสิ้นสุดระยะเวลาการจองซื้อ ระหว่างวันและเวลาทำการของผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ เพื่อความสะดวกในการเตรียมการจองซื้อ และการติดต่อลงทุน ทั้งระบบออนไลน์และระบบโทรศัพท์บนมือถือ หรือจัดส่งให้กับผู้จองซื้อโดยตรง

Deleted: ;  
Formatted: Indent: First line: 1.27 cm  
Deleted: 3  
Deleted: บุคคลทั่วไปจำนวน  
Deleted: (๑)

บริษัท มีวัตถุประสงค์ในการจัดสรรหุ้นสามัญในครั้งนี้ โดยแบ่งออกเป็น 2 ส่วน คือ (1) **ผู้ถือการผูกของผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์จำนวน 63,800,000** หุ้น (2) **ผู้ถือการผูกของ บริษัท จำนวน 22,200,000** หุ้น ทั้งนี้ สัดส่วนในการเสนอขายให้กับบุคคลที่ไม่ใช่สัญชาติไทยจะเป็นไปตามที่กำหนดไว้ในข้อบังคับของบริษัท อย่างไรก็ตาม ผู้จัดการการจัดจำหน่ายและรับประกันการจำหน่ายขอสงวนสิทธิในการใช้ดุลยพินิจในการเปลี่ยนแปลงจำนวนหุ้นที่จัดสรรให้แก่คนลงทุนในแต่ละประเภทตามความเหมาะสม เพื่อให้การจองซื้อหุ้นครั้งนี้ประสบความสำเร็จในการขายสูงสุด

Deleted:  
Deleted: ผู้ลงทุนประเภทสถาบันจำนวน (๑) หุ้น (3)  
Deleted: (๑)  
Deleted:  
Deleted: (๑)

**5.6.1 วิธีจัดสรรหุ้นสามัญเพิ่มทุน จำนวน 63,800,000 หุ้น ให้แก่ผู้ถือการผูกของ **ผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์****

การจัดสรรหุ้นให้แก่ **ผู้ถือการผูกของ **ผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์**** ให้อยู่ในดุลยพินิจของผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ตามที่ระบุไว้ในข้อ 5.2 โดยการจัดสรรหุ้นให้แก่บุคคลใด ในจำนวนมากน้อยเท่าใดก็ได้ หรือจะปฏิเสธการจัดสรรหุ้นให้แก่บุคคลใดก็ได้ และหากยอดการจองซื้อหุ้นของผู้จองซื้อของบุคคลทั่วไปครบตามจำนวนที่กำหนดแล้ว ผู้จัด

Deleted: บุคคลทั่วไป  
Deleted:  
Deleted:  
Formatted: Font: Not Bold, Complex Script Font: Not Bold  
Deleted: บุคคลทั่วไป  
Deleted:



จำหน่ายหลักทรัพย์ ตามที่ระบุไว้ในข้อ 5.2 ขอสงวนสิทธิ์ในการปิดรับจองซื้อหุ้นสามัญก่อนครบกำหนดระยะเวลาการ  
จองซื้อ

### 5.6.2 วิธีจัดสรรหุ้นสามัญเพิ่มทุน จำนวน 22,200,000 หุ้น ให้แก่ผู้มีอุปการคุณของบริษัท

การจัดสรรหุ้นให้แก่อุปการคุณของบริษัท ให้อยู่ในดุลยพินิจของผู้บริหารของบริษัท และ/หรือ บุคคลที่  
คณะกรรมการบริษัทมอบหมาย โดยจะทำการจัดสรรหุ้นให้แก่บุคคลใดในจำนวนมากน้อยเท่าใดก็ได้ หรือจะปฏิเสธการ  
จัดสรรหุ้นให้กับบุคคลใดก็ได้ และหากยอดการจองซื้อหุ้นของผู้มีอุปการคุณของบริษัทครบตามจำนวนที่กำหนดแล้ว  
ผู้จัดการการจัดจำหน่ายและรับประกันการจำหน่าย ตามข้อ 5.2.1 ขอสงวนสิทธิ์ในการปิดรับจองซื้อหุ้นสามัญของผู้มีอุป  
การคุณของบริษัท ก่อนครบกำหนดระยะเวลาการจองซื้อ

อย่างไรก็ตาม สำหรับหุ้นที่เหลือจากการจัดสรรข้างต้น ผู้จัดการการจัดจำหน่ายและรับประกันการจำหน่าย  
ตามที่ระบุไว้ในข้อ 5.2.1. ขอสงวนสิทธิ์ในการนำมาจัดสรรให้แก่กลุ่มทุนประเภทใดก็ได้

### 5.7 วิธีการจอง และการชำระเงินค่าจองซื้อหลักทรัพย์

#### 5.7.1 ผู้จองซื้อประเภทผู้มีอุปการคุณของผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์

ผู้จองซื้อประเภทบุคคลทั่วไปจะต้องปฏิบัติตามวิธีการดังนี้

(1) ผู้จองซื้อจะต้องจองซื้อหุ้นขั้นต่ำจำนวน 1,000 หุ้น และจะต้องเป็นทวีคูณของ 100 หุ้น โดยผู้จองซื้อ ต้องกรอก  
รายละเอียดการจองซื้อในใบจองซื้อหุ้นให้ถูกต้องครบถ้วนและชัดเจนพร้อมลงลายมือชื่อหากผู้จองซื้อเป็นนิติบุคคล ใบ  
จองซื้อหุ้นจะต้องลงนามโดยผู้มีอำนาจลงนามผูกพันของนิติบุคคลนั้นพร้อมประทับตราสำคัญของนิติบุคคล (ถ้ามี) และ  
แนบเอกสารดังต่อไปนี้

(1.1) **ผู้จองซื้อประเภทบุคคลธรรมดาสัญชาติไทย:** สำเนาบัตรประจำตัวประชาชนที่ยังไม่หมดอายุและลงนาม  
รับรองสำเนาถูกต้อง หรือในกรณีที่ไม่มีสำเนาบัตรประจำตัวประชาชน ให้แนบสำเนาทะเบียนบ้านหน้าที่มีเลขที่บัตร  
ประจำตัวประชาชน หรือสำเนาเอกสารทางราชการอื่นหน้าที่มีเลขที่บัตรประจำตัวประชาชนที่ยังไม่หมดอายุ พร้อมลง  
นามรับรองสำเนาถูกต้อง (กรณีที่ผู้จองซื้อเป็นผู้เยาว์ จะต้องแนบสำเนาบัตรประจำตัวประชาชนของผู้ปกครองที่ยังไม่  
หมดอายุ (บิดา/มารดา) และสำเนาทะเบียนบ้านที่ผู้เยาว์อาศัยอยู่พร้อมลงนามรับรองสำเนาถูกต้อง)

(1.2) **ผู้จองซื้อประเภทบุคคลธรรมดาสัญชาติต่างด้าว:** สำเนาหนังสือเดินทางหรือสำเนาใบต่างด้าวที่ยังไม่  
หมดอายุ พร้อมลงนามรับรองสำเนาถูกต้อง

(1.3) **ผู้จองซื้อประเภทนิติบุคคลที่จดทะเบียนในประเทศไทย:** สำเนาหนังสือรับรองนิติบุคคลที่ออกโดย  
กระทรวงพาณิชย์ที่ออกให้ไม่เกิน 6 เดือนก่อนวันจองซื้อ พร้อมลงนามรับรองสำเนาถูกต้องโดยผู้มีอำนาจลงนามผูกพัน  
ของนิติบุคคลนั้น และประทับตราสำคัญของนิติบุคคล (ถ้ามี) พร้อมแนบสำเนาบัตรประจำตัวประชาชนที่ยังไม่หมดอายุ  
สำเนาใบต่างด้าว หรือสำเนาหนังสือเดินทาง (แล้วแต่กรณี) ของผู้มีอำนาจลงนามผูกพันของนิติบุคคลนั้น พร้อมลงนาม  
รับรองสำเนาถูกต้อง

Deleted: ๑

<#>วิธีจัดสรรหุ้นสามัญเพิ่มทุน  
จำนวน ๑๐ หุ้น ให้แก่ผู้ลงทุนประเภท  
สถาบัน ๑

๑  
การจัดสรรหุ้นให้แก่ผู้ลงทุน  
ประเภทสถาบัน ให้อยู่ในดุลยพินิจ  
ของผู้จัดการการจัดจำหน่ายหลักทรัพย์  
ตามที่ระบุไว้ในข้อ 5.2.1 โดยจะทำการ  
จัดสรรให้แก่บุคคลใดในจำนวน  
มากน้อยเท่าใดก็ได้ หรือปฏิเสธการ  
จัดสรรหุ้นให้แก่บุคคลใดก็ได้ และ  
หากยอดการจองซื้อหุ้นของผู้ลงทุน  
ประเภทสถาบันครบตามจำนวนที่  
กำหนดแล้ว ผู้จัดการการจัดจำหน่าย  
และรับประกันการจำหน่าย ตามข้อ  
5.2.1 ขอสงวนสิทธิ์ในการปิดรับจอง  
ซื้อหุ้นสามัญของผู้ลงทุนประเภท  
สถาบันก่อนครบกำหนดระยะเวลาการ  
จองซื้อ

Formatted: Bullets and Numbering

Deleted: ๑๐

Deleted: (๑)

Deleted: ๑

Deleted: บุคคลทั่วไป

Deleted: ๑

(1.4) ผู้จองซื้อประเภทนิติบุคคลที่จดทะเบียนในต่างประเทศ: สำเนาหนังสือสำคัญการจัดตั้งบริษัท (Certificate of Incorporation) หนังสือบริคณห์สนธิ ข้อบังคับ สำเนาหนังสือรับรองนิติบุคคล ที่ออกไม่เกิน 6 เดือนก่อนวันจองซื้อ พร้อมลงนามรับรองสำเนาถูกต้องโดยผู้มีอำนาจลงนามผูกพันของนิติบุคคลนั้น และประทับตราสำคัญของนิติบุคคล (ถ้ามี) พร้อมแนบสำเนาบัตรประจำตัวที่ยังไม่หมดอายุ

Deleted:

(1.5) กรณีที่ผู้จองซื้อประเภทบุคคลธรรมดาสัญชาติไทย และต่างด้าวหรือนิติบุคคลที่จดทะเบียนในประเทศไทย หรือต่างประเทศเป็นผู้ที่มีบัญชีซื้อขายหลักทรัพย์หรือเปิดบัญชีอื่น ๆ กับผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ตามข้อ 5.2 และได้ผ่านขั้นตอนการรู้จักลูกค้าและตรวจสอบเพื่อทราบข้อเท็จจริงเกี่ยวกับลูกค้า (Know Your Customer & Customer Due Diligence : KYC / CDD) และได้ดำเนินการจัดทำแบบประเมินความสามารถรับความเสี่ยง (Suitability Test) กับผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์แล้ว ผู้จองซื้อจะดำเนินการกรอกใบจองซื้อหุ้น และให้ผู้จองซื้อจัดส่งใบจองซื้อที่ลงนามเรียบร้อยแล้ว โดยไม่ต้องแนบเอกสารใดๆประกอบใบจองซื้อให้แก่ผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์นั้น

Formatted: Font: Bold, Complex Script  
Font: Bold

Formatted: Font: Bold, Complex Script  
Font: Bold

Formatted: Font: Bold, Complex Script  
Font: Bold

Formatted: Font: Bold, Complex Script  
Font: Bold

Formatted: Font: Bold, Complex Script  
Font: Bold

Formatted: Font: Bold, Complex Script  
Font: Bold

Formatted: Font: Bold, Complex Script  
Font: Bold

Formatted: Font: Bold, Complex Script  
Font: Bold

Formatted: Font: Bold, Complex Script  
Font: Bold

Formatted: Font: Bold, Complex Script  
Font: Bold

(1.6) การจองซื้อผ่านระบบออนไลน์ (Online) ผู้จองซื้อสามารถจองซื้อผ่านช่องทางเว็บไซต์ของผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ (เฉพาะกรณีที่ผู้จัดจำหน่ายได้เตรียมระบบออนไลน์สำหรับการจอง) โดยผู้จองซื้อจะต้องเป็นผู้ที่มีบัญชีซื้อขายหลักทรัพย์หรือบัญชีประเภทอื่นๆ กับผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ตามข้อ 5.2 ซึ่งผ่านขั้นตอนการรู้จักลูกค้าและตรวจสอบเพื่อทราบข้อเท็จจริงเกี่ยวกับลูกค้า (Know Your Customer & Customer Due Diligence : KYC / CDD) และได้ดำเนินการจัดทำแบบประเมินความสามารถรับความเสี่ยง (Suitability Test) กับผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ก่อนการจองซื้อ โดยผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์จะต้องมีการควบคุมดูแลการ จองซื้อผ่านระบบออนไลน์ที่รัดกุมเพียงพอ สามารถตรวจสอบตัวตนของผู้จองซื้อได้โดยใช้ชื่อผู้ใช้ (User Name) และรหัสผ่าน (Password login) และผู้จองซื้อต้องยืนยันว่าได้ศึกษาข้อมูลเกี่ยวกับการเสนอขายหุ้นเพิ่มทุนในหนังสือชี้ชวนของหลักทรัพย์ และยินยอมผูกพันตามหนังสือชี้ชวนของหลักทรัพย์ดังกล่าว โดยผู้จองซื้อไม่ต้องแนบเอกสารใดๆประกอบการจองซื้อ ทั้งนี้ ผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ จะจัดให้มีหนังสือชี้ชวน ในเว็บไซต์ (Website) ของผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์

(1.7) การจองซื้อผ่านทางโทรศัพท์บนที่กเทศ ผู้จองซื้อสามารถจองซื้อผ่านผู้แนะนำการลงทุนของผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ (เฉพาะกรณีที่ผู้จัดจำหน่ายได้เตรียมระบบการจองซื้อผ่านทางโทรศัพท์บนที่กเทศ) โดยยืนยันการจองซื้อผ่านทางโทรศัพท์บนที่กเทศได้ โดยผู้จองซื้อจะต้องเป็นผู้ที่มีบัญชีซื้อขายหลักทรัพย์หรือบัญชีประเภทอื่นๆ กับผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ ซึ่งผ่านขั้นตอนการรู้จักลูกค้าและตรวจสอบเพื่อทราบข้อเท็จจริงเกี่ยวกับลูกค้า (Know Your Customer & Customer Due Diligence : KYC / CDD) และดำเนินการจัดทำแบบประเมินความสามารถรับความเสี่ยง (Suitability Test) กับผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ก่อนการจองซื้อผ่านทางโทรศัพท์บนที่กเทศ โดยผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์จะต้องมีการควบคุมดูแลการจองซื้อผ่านทางโทรศัพท์บนที่กเทศ ที่รัดกุมเพียงพอ และผู้จองซื้อต้องยืนยันว่าได้ศึกษาข้อมูลเกี่ยวกับการเสนอขายหุ้นเพิ่มทุนในหนังสือชี้ชวนของหลักทรัพย์ และยินยอมผูกพันตามหนังสือชี้ชวนของหลักทรัพย์ดังกล่าว โดยผู้จองซื้อไม่ต้องแนบเอกสารใดๆประกอบการจองซื้อ ทั้งนี้ ผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ จะจัดให้มีหนังสือชี้ชวน ในเว็บไซต์ (Website) ของผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ โดยจะต้องปฏิบัติตามดังนี้

- ผู้แนะนำการลงทุนของผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ต้องแจ้งการจัดสรรจำนวนหุ้นจองให้แก่ผู้จองซื้อผ่านทางโทรศัพท์บนที่กเทศ โดยระบุ จำนวนหุ้นที่จัดสรร ราคาที่เสนอขาย จำนวนเงินที่ต้องชำระ การฝากหุ้น วิธีการและวันที่

ต้องชำระราคา และแจ้งให้ทราบว่าคุณจองซื้อสามารถศึกษาข้อมูลเกี่ยวกับการเสนอขายหุ้นสามัญเพิ่มทุนในหนังสือชี้ชวนผ่านเว็บไซต์ (Website) ของผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ หรือจากหนังสือชี้ชวนผ่าน [www.sec.or.th](http://www.sec.or.th)

- ผู้แนะนำการลงทุนของผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ต้องตรวจสอบตัวตนของคุณจองซื้อผ่านทางโทรศัพท์บันทึกเทป เช่น เลขประจำตัวประชาชน วันเดือนปีเกิด ธนาคารที่ใช้ชำระโดยวิธี เงินโอนอัตโนมัติ (หรือที่เรียกว่า “Automatic Transfer System” หรือ “ATS”) กับผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ หรือชื่อผู้แนะนำการลงทุน เป็นต้น

- ผู้จองซื้อต้องยืนยันทางวาจาว่าได้รับทราบข้อมูลเกี่ยวกับการเสนอขายหุ้นเพิ่มทุนในหนังสือชี้ชวน และยินยอมผูกพันในหนังสือชี้ชวนดังกล่าว

- ผู้แนะนำการลงทุนของผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ เมื่อรับคำยืนยันพร้อมรายละเอียดการจองซื้อผ่านทางโทรศัพท์บันทึกเทป ต้องบันทึกคำสั่งการจองซื้อผ่านระบบที่ผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์จัดเตรียมให้ โดยระบบจะแสดงข้อมูลการจองผ่านทางโทรศัพท์บันทึกเทป ชื่อผู้แนะนำการลงทุน วันและเวลาบันทึกการจองซื้อผ่านระบบ

(1.8) หากผู้จองซื้อไม่สามารถดำเนินการจองซื้อผ่านระบบออนไลน์ หรือผ่านระบบโทรศัพท์บันทึกเทปได้ ผู้จองซื้อสามารถทำการจองซื้อตามวิธีการจองในข้อ 5.7.1 (1) ข้อ (1.1)–(1.5) ได้

(1.9) ภายหลังจากการจองซื้อ ผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์จะแจ้งยืนยันการจองซื้อสำหรับผู้จองซื้อผ่านระบบออนไลน์ และผ่านระบบบันทึกเทป ตามช่องทางที่ผู้จัดจำหน่ายแต่ละรายได้กำหนดไว้

(2) ผู้จองซื้อสามารถจองซื้อได้ที่สำนักงาน สาขา เว็บไซต์ (Website) และผ่านทางโทรศัพท์บันทึกเทปของผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ตามที่ระบุไว้ในข้อ 5.2 ภายใต้อาคารจองแต่ละรายได้เปิดช่องทางในการจองซื้อไว้ให้

(2.1) กรณีจองซื้อผ่านการกรอกใบจองซื้อ สามารถจองซื้อภายในระยะเวลาการจองซื้อ คือ ตั้งแต่เวลา 09.00 น. ถึงเวลา 16.00 น. ของวันที่ 11 มิถุนายน 2557 - 13 มิถุนายน 2557

(2.2) กรณีจองซื้อผ่านทางระบบออนไลน์ (Online) สามารถจองซื้อภายในระยะเวลาจองซื้อ คือ ตั้งแต่เวลา 08.00 น. ของวันที่ 11 มิถุนายน 2557 ถึงเวลา 12.00 น. ของวันที่ 12 มิถุนายน 2557

(2.3) กรณีจองซื้อผ่านทางโทรศัพท์บันทึกเทป สามารถจองซื้อภายในระยะเวลาจองซื้อ คือ ตั้งแต่เวลา 08.00 - 20.00 น. ของวันที่ 11 มิถุนายน 2557 และเวลา 08.00 - 12.00 น. ของวันที่ 12 มิถุนายน 2557

(3) ผู้จองซื้อต้องชำระเงินค่าจองซื้อครั้งเดียวเต็มจำนวนที่จองซื้อ ณ วันจองซื้อ โดยมีวิธีการชำระเงินดังนี้

(3.1) ผู้จองซื้อจะต้องชำระเงินค่าจองซื้อครั้งเดียวเต็มตามจำนวนที่จองซื้อ โดยชำระเป็น เงินโอนอัตโนมัติ (หรือที่เรียกว่า “Automatic Transfer System” หรือ “ATS”) หรือโดยหักจากเงินที่ฝากอยู่กับผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์

- Deleted: (●)
- Deleted: (●)
- Deleted: ๑
- Deleted: (●)
- Deleted: ๖
- Deleted: (●)
- Deleted: ตั้งแต่เวลา
- Formatted: Font: (Default) Angsana New, 14 pt, Font color: Auto, Complex Script Font: Angsana New, 14 pt
- Formatted: Font: (Default) Angsana New, 14 pt, Font color: Auto, Complex Script Font: Angsana New, 14 pt
- Formatted: Font: (Default) Angsana New, 14 pt, Font color: Auto, Complex Script Font: Angsana New, 14 pt
- Formatted: Font: (Default) Angsana New, 14 pt, Font color: Auto, Complex Script Font: Angsana New, 14 pt
- Formatted: Indent: First line: 1.27 cm
- Formatted: Font: (Default) Angsana New, 14 pt, Font color: Auto, Complex Script Font: Angsana New, 14 pt
- Deleted: ๐
- Deleted: ๑
- Deleted: 8.00 น.
- Deleted: ถึงเวลา
- Deleted: 18
- Deleted: 20.00 น.
- Deleted: ของวันที่ (●) ถึงเวลา 20.00 น.
- Deleted: -
- Deleted: ของวันที่ (●) ๑

ทั้งนี้ การชำระเงินค่าจองซื้อผ่านระบบโอนเงินอัตโนมัติจะกระทำเฉพาะผู้จองซื้อที่ได้เปิดบัญชีเพื่อซื้อขายหลักทรัพย์กับผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ตามข้อ 5.2 ที่ได้ดำเนินการแจ้งความประสงค์ให้โอนเงินเพื่อชำระค่าการผูกพันโดยอัตโนมัติ และระบบการโอนเงินอัตโนมัติดังกล่าวมีผลบังคับแล้วในวันจองซื้อ

(3.2) ในกรณีที่ผู้จัดจำหน่ายตัดเงินจากระบบเงินโอนอัตโนมัติ (หรือที่เรียกว่า “Automatic Transfer System” หรือ “ATS”) หรือเงินที่ฝากอยู่กับผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ไม่ผ่าน ผู้จองซื้อจะต้องชำระค่าจองซื้อครั้งเดียวเต็มจำนวนที่จองซื้อ โดยชำระเป็นเงินโอนเข้าบัญชีตามบัญชีที่ผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์แต่ละราย (ตามที่ระบุไว้ในข้อ 5.2) ระบุไว้เท่านั้น พร้อมส่งหลักฐานการโอนเงินมายังผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ โดยผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์แต่ละราย จะดำเนินการโอนเงินของยอดจองซื้อรวมในส่วนของตนเข้าบัญชีของผู้ออกหลักทรัพย์ต่อไป

(3.3) ในกรณีที่ผู้จองซื้อไม่ได้มีบัญชีจองซื้อกับผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ที่ผู้จองซื้อประสงค์จะจองซื้อหลักทรัพย์ด้วยตามที่ระบุไว้ในข้อ 5.2 หรือผู้จองซื้อที่มีบัญชีจองซื้อ แต่ไม่สามารถชำระเงินค่าจองผ่านระบบเงินโอนอัตโนมัติ (หรือที่เรียกว่า “Automatic Transfer System” หรือ “ATS”) หรือเงินที่ฝากอยู่กับผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ได้ หรือมีความประสงค์จะชำระเงินค่าของในวิธีอื่นๆ ผู้จองซื้อสามารถชำระเงินค่าจองซื้อหุ้นตามจำนวนที่จองซื้อ ณ วันจองซื้อ โดยมีวิธีการชำระเงินดังนี้

- หากทำการจองซื้อตั้งแต่เวลา 09.00 น. ของวันที่ 11 มิถุนายน 2557 ถึงเวลา 12.00 น. ของวันที่ 12 มิถุนายน 2557 ผู้จองซื้อจะต้องชำระเงินค่าจองซื้อครั้งเดียวเต็มจำนวนที่จองซื้อโดยชำระเป็นเงินโอน เช็ค แคชเชียร์เช็ค (หรือที่เรียกว่า “เช็คธนาคาร”) หรือ ครีฟท์ และต้องสามารถเรียกเก็บเงินได้จากสำนักหักบัญชีในเขตกรุงเทพมหานครได้ภายใน 1 วันทำการ โดยหากชำระเป็นเช็คให้ลงวันที่ 11 มิถุนายน 2557 หรือ 12 มิถุนายน 2557 และ ชื่อเจ้าของเช็คต้องเป็นชื่อเดียวกับชื่อผู้จองซื้อเท่านั้น และหากชำระเป็นแคชเชียร์เช็ค หรือครีฟท์ ให้ลงวันที่ภายหลังวันที่หนังสือชี้ชวนมีผลใช้บังคับ แต่ไม่เกินวันที่ 12 มิถุนายน 2557

- หากทำการจองซื้อตั้งแต่เวลา 09.00 น. ของวันที่ 11 มิถุนายน 2557 ถึงเวลา 16.00 น. และวันที่ 13 มิถุนายน 2557 ผู้จองซื้อจะต้องชำระค่าจองซื้อครั้งเดียวเต็มจำนวนที่จองซื้อ โดยชำระเป็นเงินโอน หรือเงินโอนอัตโนมัติเท่านั้น

- ผู้จองซื้อที่ชำระค่าจองซื้อหุ้นสามัญด้วยเช็ค หรือแคชเชียร์เช็ค หรือครีฟท์ ให้ขีดคร่อมสั่งจ่ายบัญชีที่ผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์แต่ละราย (ตามที่ระบุไว้ในข้อ 5.2) ระบุไว้เท่านั้น พร้อมทั้งเขียนชื่อ นามสกุล ที่อยู่ และเบอร์โทรศัพท์ที่ติดต่อได้ไว้ด้านหลัง โดยผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์แต่ละรายจะดำเนินการโอนเงินของยอดจองซื้อรวมในส่วนของตนเข้าบัญชีของผู้ออกหลักทรัพย์ต่อไป

- ผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ตามข้อ 5.2 จะนำเช็ค แคชเชียร์เช็ค หรือ ครีฟท์ ของผู้จองซื้อทุกรายเข้าบัญชีของผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์เพื่อเรียกเก็บเงิน และจะตัดสิทธิการจองซื้อหุ้นสามัญของผู้จองซื้อรายที่ธนาคารไม่สามารถเรียกเก็บเงินตามเช็ค แคชเชียร์เช็ค หรือ ครีฟท์ ได้จากการเรียกเก็บเงินครั้งแรก

(3.4) ระยะเวลาการชำระเงินค่าจองซื้อหลักทรัพย์ สามารถจำแนกระยะเวลาการชำระได้ดังนี้

- Deleted: 8
- Deleted: 9
- Deleted: ใน
- Deleted: (๑)
- Deleted: ตั้งแต่เวลา 09.00 น.
- Deleted: 16
- Deleted: และ
- Deleted: (๑)
- Deleted: ตั้งแต่เวลา 09.00 น. ถึงเวลา 12.00 น.
- Deleted: (๑)
- Deleted: (๑)
- Deleted: (๑)
- Deleted: 1
- Deleted: 8
- Deleted: 9
- Deleted: (๑)
- Deleted: 2
- Deleted: ตั้งแต่เวลา 12.00 น.
- Deleted: (๑)
- Deleted: ตั้งแต่เวลา 09.00 น. ถึงเวลา 16.00 น.
- Deleted: 1

- เงินโอน สามารถชำระได้ตั้งแต่เวลา 9.00 น. ของวันที่ 11 มิถุนายน 2557- เวลา 16.00 น. ของวันที่ 13 มิถุนายน 2557

- เงินโอนอัตโนมัติ (หรือที่เรียกว่า “Automatic Transfer System” หรือ “ATS”) เงินที่ฝากอยู่กับผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ เช็ค หรือแคชเชียร์เช็ค หรือ ครีอาฟท์ สามารถชำระได้เฉพาะตามเวลาทำการของบริษัทหลักทรัพย์ตามรายละเอียดในข้อ (3.1) (3.2) และ (3.3)

(3.5) กรณีผู้จองซื้อได้จองซื้อผ่านระบบออนไลน์ และการจองซื้อผ่านโทรศัพท์มือถือ ผู้จองซื้อจะต้องชำระเงินค่าจองซื้อครั้งเดียวเต็มตามจำนวนที่จองซื้อ โดยชำระเป็น เงินโอนอัตโนมัติ (หรือที่เรียกว่า “Automatic Transfer System” หรือ “ATS”) หรือโดยหักจากเงินที่ฝากอยู่กับผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์

(4) ผู้จองซื้อต้องนำใบจองซื้อ เอกสารประกอบการจองซื้อในข้อ (1) พร้อมเงินค่าจองซื้อตามข้อ (3) มายื่นความจำนงขอจองซื้อหุ้นและชำระเงินได้ที่สำนักงานของผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์แต่ละรายตามสถานที่ที่ได้ระบุไว้ในข้อ 5.2 ตั้งแต่เวลา 09.00 น. ถึงเวลา 16.00 น. ของวันที่ 11 มิถุนายน 2557 - 13 มิถุนายน 2557 ยกเว้นผู้จองซื้อผ่านทางระบบออนไลน์ (Online) และผู้จองซื้อผ่านทางโทรศัพท์มือถือที่ชำระค่าจองซื้อผ่านเงินโอนอัตโนมัติ (หรือที่เรียกว่า “Automatic Transfer System” หรือ “ATS”) หรือโดยหักจากเงินที่ฝากอยู่กับผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ ผู้จองซื้อไม่ต้องนำส่งใบจองซื้อหรือเอกสารประกอบการจองซื้อ

(5) ผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ตามข้อ 5.2 จะนำเช็ค แคชเชียร์เช็ค หรือครีอาฟท์ ของผู้จองซื้อทุกรายเข้าบัญชีของผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์เพื่อเรียกเก็บเงิน และจะตัดสิทธิในการจองซื้อหุ้นสามัญของผู้จองซื้อหุ้นรายที่ธนาคารไม่สามารถเรียกเก็บเงินตามเช็ค แคชเชียร์เช็ค หรือครีอาฟท์ได้จากการเรียกเก็บเงินครั้งแรก

(6) ผู้จองซื้อที่ยื่นความจำนงในการจองซื้อและได้ชำระค่าจองซื้อหุ้นสามัญแล้ว จะยกเลิกการจองซื้อและขอเงินคืนไม่ได้ ทั้งนี้ ผู้จัดการการจัดจำหน่ายและรับประกันการจำหน่าย และผู้จัดจำหน่ายและรับประกันการจำหน่าย มีสิทธิยกเลิกการจองซื้อของผู้จองซื้อที่ดำเนินการไม่ครบถ้วนตามข้อ 5.7.1 (1) -(4)

### 5.7.2 ผู้จองซื้อประเภทผู้ลงทุนประเภทสถาบัน

ผู้จองซื้อประเภทผู้ลงทุนประเภทสถาบัน จะต้องปฏิบัติตามวิธีการดังนี้

(1) ผู้จองซื้อจะต้องจองซื้อหุ้นขั้นต่ำ จำนวน 1,000 หุ้น และจะต้องเป็นทวีคูณของ 100 หุ้น โดยผู้จองซื้อต้องกรอกรายละเอียดการจองซื้อในใบจองซื้อหุ้นให้ถูกต้องครบถ้วนและชัดเจน พร้อมลงลายมือชื่อ หากผู้จองซื้อเป็นนิติบุคคล ใบจองซื้อหุ้นจะต้องลงนามโดยผู้มีอำนาจลงนามผูกพันของนิติบุคคลนั้น พร้อมทั้งประทับตามสำคัญของนิติบุคคล (ถ้ามี) และแนบเอกสารประกอบการจองดังต่อไปนี้

- ผู้จองซื้อประเภทนิติบุคคลที่จดทะเบียนในประเทศไทย : สำเนาหนังสือรับรองนิติบุคคลที่ออกโดยกระทรวงพาณิชย์ที่ออกให้ไม่เกิน 6 เดือน ก่อนวันจองซื้อ พร้อมลงนามรับรองสำเนาถูกต้องโดยผู้มีอำนาจลงนามของนิติบุคคลนั้น และประทับตราสำคัญของนิติบุคคล (ถ้ามี)

Deleted:

Deleted: ระหว่าง

Deleted: (●)

Deleted: เวลา 9.00 น.

Formatted: Left

Deleted: (●)

Deleted: เวลา 1

Deleted:

Deleted: 16.00 น.

Deleted: (●)

Deleted: (●)

- พร้อมแนบสำเนาบัตรประชาชนที่ยังไม่หมดอายุ สำเนาใบต่างด้าว หรือสำเนาหนังสือเดินทาง (แล้วแต่กรณี) ของผู้มีอำนาจลงนามผูกพันของนิติบุคคลนั้น พร้อมลงนามรับรองสำเนาถูกต้อง
- ผู้จองซื้อประเภทนิติบุคคลที่จดทะเบียนในต่างประเทศ : สำเนาหนังสือสำคัญจัดตั้งบริษัท (Certificate of Incorporation) สำเนาหนังสือบริคณห์สนธิ สำเนาข้อบังคับ หรือสำเนาหนังสือรับรองนิติบุคคลที่ออกไม่เกิน 6 เดือน ก่อนวันจองซื้อ พร้อมลงนามรับรองสำเนาถูกต้องโดยผู้มีอำนาจลงนามผูกพันของนิติบุคคลนั้น และประทับตราสำคัญของนิติบุคคล (ถ้ามี) พร้อมแนบสำเนาบัตรประจำตัวประชาชนที่ยังไม่หมดอายุ สำเนาใบต่างด้าว หรือสำเนาหนังสือเดินทาง (แล้วแต่กรณี) ของผู้มีอำนาจลงนามผูกพันของนิติบุคคลนั้น พร้อมลงนามรับรองสำเนาถูกต้อง
- (2) ผู้จองซื้อสามารถจองซื้อได้ที่สำนักงานและสาขาของผู้จัดทำหน่วยหลักทรัพย์ ตามที่ระบุไว้ในข้อ 5.2.1 ภายในระยะเวลาจองซื้อ คือ ตั้งแต่เวลา 9.00 น. ถึงเวลา 16.00 น. ของวันที่ 11 มิถุนายน 2557 ถึงวันที่ 13 มิถุนายน 2557
- (3) ผู้จองซื้อต้องชำระเงินค่าจองซื้อครั้งเดียวเต็มจำนวนที่จองซื้อ ณ วันจองซื้อ โดยมีวิธีชำระดังนี้
- หากทำการจองซื้อตั้งแต่เวลา 08.00 น. ของวันที่ 11 มิถุนายน 2557 ถึงเวลา 12.00 น. ของวันที่ 12 มิถุนายน 2557 ผู้จองซื้อจะต้องชำระเงินค่าจองซื้อครั้งเดียวเต็มจำนวนที่จองซื้อ โดยชำระเป็นเงินโอน เงินโอนอัตโนมัติ (Automatic Transfer System หรือ ATS) เช็ค แคชเชียร์เช็ค (หรือที่เรียกว่า “เช็คธนาคาร”) หรือดราฟท์ และสามารถเรียกเก็บเงินได้จากสำนักหักบัญชีในเขตกรุงเทพมหานครได้ภายใน 1 วันทำการ โดยหากชำระเป็นเช็คให้ลงวันที่ 11 มิถุนายน 2557 หรือ 12 มิถุนายน 2557 เท่านั้น และชื่อเจ้าของเช็คต้องเป็นชื่อเดียวกับชื่อผู้จองซื้อเท่านั้น และหากชำระเป็นแคชเชียร์เช็ค หรือ ดราฟท์ ให้ลงวันที่ภายหลังวันที่หนังสือชี้ชวนมีผลบังคับใช้ แต่ไม่เกินวันที่ 12 มิถุนายน 2557
  - หากทำการจองซื้อหลังจากเวลา 12.00 น. ของวันที่ 12 มิถุนายน 2557 ถึงเวลา 16.00 น. ของวันที่ 13 มิถุนายน 2557 ผู้จองซื้อจะต้องชำระเงินค่าจองซื้อครั้งเดียวเต็มจำนวนที่จองซื้อ โดยชำระเป็นเงินโอน หรือเงินโอนอัตโนมัติ เท่านั้น
- ทั้งนี้ การชำระเงินค่าจองซื้อผ่านระบบเงินโอนอัตโนมัติจะกระทำเฉพาะผู้จองซื้อที่ได้เปิดบัญชีเพื่อซื้อขายหลักทรัพย์กับผู้จัดการหน่วยหลักทรัพย์ ตามข้อ 5.2.1 ที่ได้ดำเนินการแจ้งความประสงค์ให้โอนเงินเพื่อชำระค่าการผูกพัน โอนอัตโนมัติ และระบบการโอนเงินอัตโนมัติดังกล่าวมีผลบังคับแล้วในวันจองซื้อ
- (4) ผู้จองซื้อที่ชำระค่าจองซื้อหุ้นสามัญด้วยเช็ค หรือแคชเชียร์เช็ค หรือดราฟท์ ให้ขีดคร่อมสั่งจ่ายบัญชีที่ผู้จัดการหน่วยหลักทรัพย์แต่ละราย (ตามที่ระบุไว้ในข้อ 5.2) ระบุไว้เท่านั้น โดยผู้จัดการหน่วยหลักทรัพย์แต่ละรายจะดำเนินการโอนเงินของยอดจองซื้อรวมในส่วนของคนเข้าบัญชีของผู้ออกหลักทรัพย์ต่อไป
- (5) ผู้จองซื้อจะต้องนำไปจองซื้อหุ้น เอกสารประกอบการจองซื้อในข้อ (1) พร้อมเงินค่าจองซื้อ ตามข้อ (3) มาขึ้นความจำนองของซื้อหุ้น และชำระเงินได้ที่ผู้จัดการหน่วยหลักทรัพย์ตามสถานที่ที่ได้ระบุไว้ในข้อ 5.2.1 ตั้งแต่เวลา 09.00 น. ของวันที่ 11 มิถุนายน 2557 ถึงเวลา 16.00 น. ของวันที่ 13 มิถุนายน 2557
- (6) ผู้จัดการการจัดจำหน่ายและรับประกันการจำหน่ายจะนำเช็ค แคชเชียร์เช็ค หรือดราฟท์ ของผู้จองซื้อทุกรายการเข้าบัญชีของผู้จัดการการจัดจำหน่ายและรับประกันการจำหน่ายเพื่อเรียกเก็บเงิน และจะคัดสิทธิการจองซื้อหุ้นสามัญของผู้จองซื้อหุ้นรายที่ธนาคารไม่สามารถเรียกเก็บเงินตามเช็ค แคชเชียร์เช็ค หรือดราฟท์ ได้จากการเรียกเก็บเงินครั้งแรก

- Deleted: (๑)
- Deleted: (๑)
- Deleted: 9
- Deleted: ใน
- Deleted: (๑)
- Deleted: ตั้งแต่เวลา 9.00 น.
- Deleted: 16
- Deleted: และ
- Deleted: (๑)
- Deleted: ตั้งแต่เวลา 9.00 น. ถึงเวลา 12.00 น.
- Deleted: (๑)
- Deleted: (๑)
- Deleted: (๑)
- Deleted: 1
- Deleted: ถึงเวลา 16.00 น.
- Deleted: (๑)
- Deleted: และ ใน
- Deleted: (๑)
- Deleted: ตั้งแต่เวลา 9.00 น. ถึงเวลา 16.00 น.
- Deleted: 9
- Deleted: ถึงเวลา 16.00 น.
- Deleted: (๑)
- Deleted: -
- Deleted: (๑)

- (7) ผู้จองซื้อที่ยื่นความจำเป็นในการจองซื้อและได้ชำระค่าจองซื้อหุ้นสามัญแล้ว จะยกเลิกการจองซื้อและขอเงินคืนไม่ได้ ทั้งนี้ผู้จัดการการจำหน่ายและรับประกันการจำหน่าย มีสิทธิยกเลิกการจองซื้อของผู้จองซื้อที่ดำเนินการไม่ครบถ้วนตามข้อ 5.7.2 (1) – (4)

### 5.7.3 ผู้จองซื้อประเภทผู้มีอุปการคุณของบริษัท

ผู้จองซื้อประเภทผู้มีอุปการคุณของบริษัท จะต้องปฏิบัติตามวิธีการดังนี้

- (1) ผู้จองซื้อจะต้องจองซื้อหุ้นขั้นต่ำจำนวน 1,000 หุ้น และจะต้องเป็นทวีคูณของ 100 หุ้น โดยผู้จองซื้อ ต้องกรอกรายละเอียดการจองซื้อในใบจองซื้อหุ้นให้ถูกต้องครบถ้วนและชัดเจนพร้อมลงลายมือชื่อหากผู้จองซื้อเป็นนิติบุคคล ใบจองซื้อหุ้นจะต้องลงนามโดยผู้มีอำนาจลงนามผูกพันของนิติบุคคลนั้นพร้อมประทับตราสำคัญของนิติบุคคล (ถ้ามี) และแนบเอกสารดังต่อไปนี้

(1.1) **ผู้จองซื้อประเภทบุคคลธรรมดาสัญชาติไทย:** สำเนาบัตรประจำตัวประชาชนที่ยังไม่หมดอายุและลงนามรับรองสำเนาถูกต้อง หรือในกรณีที่ไม่มีสำเนาบัตรประจำตัวประชาชน ให้แนบสำเนาทะเบียนบ้านหน้าที่มีเลขที่บัตรประจำตัวประชาชน หรือสำเนาเอกสารทางราชการอื่นหน้าที่มีเลขที่บัตรประจำตัวประชาชนที่ยังไม่หมดอายุ พร้อมลงนามรับรองสำเนาถูกต้อง (กรณีที่ผู้จองซื้อเป็นผู้เยาว์ จะต้องแนบสำเนาบัตรประจำตัวประชาชนของผู้ปกครองที่ยังไม่หมดอายุ (บิดา/มารดา) และสำเนาทะเบียนบ้านที่ผู้เยาว์อาศัยอยู่พร้อมลงนามรับรองสำเนาถูกต้อง)

(1.2) **ผู้จองซื้อประเภทบุคคลธรรมดาสัญชาติต่างด้าว:** สำเนาหนังสือเดินทางหรือสำเนาใบต่างด้าวที่ยังไม่หมดอายุ พร้อมลงนามรับรองสำเนาถูกต้อง

(1.3) **ผู้จองซื้อประเภทนิติบุคคลที่จดทะเบียนในประเทศไทย:** สำเนาหนังสือรับรองนิติบุคคลที่ออกโดยกระทรวงพาณิชย์ที่ออกให้ไม่เกิน 6 เดือนก่อนวันจองซื้อ พร้อมลงนามรับรองสำเนาถูกต้องโดยผู้มีอำนาจลงนามผูกพันของนิติบุคคลนั้น และประทับตราสำคัญของนิติบุคคล (ถ้ามี) พร้อมแนบสำเนาบัตรประจำตัวประชาชนที่ยังไม่หมดอายุ สำเนาใบต่างด้าว หรือสำเนาหนังสือเดินทาง (แล้วแต่กรณี) ของผู้มีอำนาจลงนามผูกพันของนิติบุคคลนั้น พร้อมลงนามรับรองสำเนาถูกต้อง

(1.4) **ผู้จองซื้อประเภทนิติบุคคลที่จดทะเบียนในต่างประเทศ:** สำเนาหนังสือสำคัญการจัดตั้งบริษัท (Certificate of Incorporation) หนังสือบริคณห์สนธิ ข้อบังคับ สำเนาหนังสือรับรองนิติบุคคล ที่ออกไม่เกิน 6 เดือนก่อนวันจองซื้อ พร้อมลงนามรับรองสำเนาถูกต้องโดยผู้มีอำนาจลงนามผูกพันของนิติบุคคลนั้น และประทับตราสำคัญของนิติบุคคล (ถ้ามี) พร้อมแนบสำเนาบัตรประจำตัวที่ยังไม่หมดอายุ

(1.5) กรณีที่ผู้จองซื้อประเภทบุคคลธรรมดาสัญชาติไทย และต่างด้าวหรือนิติบุคคลที่จดทะเบียนในประเทศไทย หรือต่างประเทศเป็นผู้ที่มีบัญชีซื้อขายหลักทรัพย์หรือเปิดบัญชีอื่นๆ กับผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ตามข้อ 5.2 และได้ผ่านขั้นตอนการรู้จักลูกค้าและตรวจสอบเพื่อทราบข้อเท็จจริงเกี่ยวกับลูกค้า (Know Your Customer & Customer Due Diligence : KYC / CDD) และได้ดำเนินการจัดทำแบบประเมินความสามารถรับความเสี่ยง (Suitability Test) กับผู้จัด

Formatted: Font:

จำหน่ายหลักทรัพย์แล้ว ผู้จองซื้อจะดำเนินการกรอกใบจองซื้อหุ้น และให้ผู้จองซื้อจัดส่งใบจองซื้อที่ลงนามเรียบร้อยแล้ว โดยไม่ต้องแนบเอกสารใดๆประกอบใบจองซื้อให้แก่ผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์นั้น

(1.6) การจองซื้อผ่านระบบออนไลน์ (Online) ผู้จองซื้อสามารถจองซื้อผ่านช่องทางเว็บไซต์ของผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ (เฉพาะกรณีที่ผู้จัดจำหน่ายได้เตรียมระบบออนไลน์สำหรับการจอง) โดยผู้จองซื้อจะต้องเป็นผู้ที่มีบัญชีซื้อขายหลักทรัพย์หรือบัญชีประเภทอื่นๆ กับผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ตามข้อ 5.2 ซึ่งผ่านขั้นตอนการรู้จักลูกค้าและตรวจสอบเพื่อทราบข้อเท็จจริงเกี่ยวกับลูกค้า (Know Your Customer & Customer Due Diligence : KYC / CDD) และได้ดำเนินการจัดทำแบบประเมินความสามารถรับความเสี่ยง (Suitability Test) กับผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ก่อนการจองซื้อ โดยผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์จะต้องมีการควบคุมดูแลการ จองซื้อผ่านระบบออนไลน์ที่รัดกุมเพียงพอ สามารถตรวจสอบตัวตนของผู้จองซื้อได้โดยใช้ชื่อผู้ใช้ (User Name) และรหัสผ่าน (Password login) และผู้จองซื้อต้องยืนยันว่าได้ศึกษาข้อมูลเกี่ยวกับการเสนอขายหุ้นเพิ่มทุนในหนังสือชี้ชวนของหลักทรัพย์ และยินยอมผูกพันตามหนังสือชี้ชวนของหลักทรัพย์ดังกล่าว โดยผู้จองซื้อไม่ต้องแนบเอกสารใดๆประกอบการจองซื้อ ทั้งนี้ ผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ จะจัดให้มีหนังสือชี้ชวน ในเว็บไซต์ (Website) ของผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์

(1.7) การจองซื้อผ่านทางโทรศัพท์บันทึกเทป ผู้จองซื้อสามารถจองซื้อผ่านผู้แนะนำการลงทุนของผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ (เฉพาะกรณีที่ผู้จัดจำหน่ายได้เตรียมระบบการจองซื้อผ่านทางโทรศัพท์บันทึกเทป) โดยยืนยันการจองซื้อผ่านทางโทรศัพท์บันทึกเทปได้ โดยผู้จองซื้อจะต้องเป็นผู้ที่มีบัญชีซื้อขายหลักทรัพย์หรือบัญชีประเภทอื่นๆ กับผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ ซึ่งผ่านขั้นตอนการรู้จักลูกค้าและตรวจสอบเพื่อทราบข้อเท็จจริงเกี่ยวกับลูกค้า (Know Your Customer & Customer Due Diligence : KYC / CDD) และดำเนินการจัดทำแบบประเมินความสามารถรับความเสี่ยง (Suitability Test) กับผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ก่อนการจองซื้อผ่านทางโทรศัพท์บันทึกเทป โดยผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์จะต้องมีการควบคุมดูแลการจองซื้อผ่านทางโทรศัพท์บันทึกเทป ที่รัดกุมเพียงพอ และผู้จองซื้อต้องยืนยันว่าได้ศึกษาข้อมูลเกี่ยวกับการเสนอขายหุ้นเพิ่มทุนในหนังสือชี้ชวนของหลักทรัพย์ และยินยอมผูกพันตามหนังสือชี้ชวนของหลักทรัพย์ดังกล่าว โดยผู้จองซื้อไม่ต้องแนบเอกสารใดๆประกอบการจองซื้อ ทั้งนี้ ผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ จะจัดให้มีหนังสือชี้ชวน ในเว็บไซต์ (Website) ของผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ โดยจะต้องปฏิบัติตามดังนี้

- ผู้แนะนำการลงทุนของผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ต้องแจ้งการจัดสรรจำนวนหุ้นจองให้แก่ผู้จองซื้อผ่านทางโทรศัพท์บันทึกเทป โดยระบุ จำนวนหุ้นที่จัดสรร ราคาที่เสนอขาย จำนวนเงินที่ต้องชำระ การฝากหุ้น วิธีการและวันที่ต้องชำระราคา และแจ้งให้ทราบว่าผู้จองซื้อสามารถศึกษาข้อมูลเกี่ยวกับการเสนอขายหุ้นสามัญเพิ่มทุนในหนังสือชี้ชวนผ่านเว็บไซต์ (Website) ของผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ หรือจากหนังสือชี้ชวนผ่าน [www.sec.or.th](http://www.sec.or.th)

- ผู้แนะนำการลงทุนของผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ต้องตรวจสอบตัวตนของผู้จองซื้อผ่านทางโทรศัพท์บันทึกเทป เช่น เลขประจำตัวประชาชน วันเดือนปีเกิด ธนาคารที่ใช้ชำระ โดยวิธี เงินโอนอัตโนมัติ (หรือที่เรียกว่า “Automatic Transfer System” หรือ “ATS”) กับผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ หรือชื่อผู้แนะนำการลงทุน เป็นต้น

- ผู้จองซื้อต้องยืนยันทางวาจาว่าได้รับทราบข้อมูลเกี่ยวกับการเสนอขายหุ้นเพิ่มทุนในหนังสือชี้ชวน และยินยอมผูกพันในหนังสือชี้ชวนดังกล่าว



- ผู้แนะนำการลงทุนของผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ เมื่อรับคำยืนยันพร้อมรายละเอียดการจองซื้อผ่านทางโทรศัพท์ที่บันทึกเทป ต้องบันทึกคำสั่งการจองซื้อผ่านระบบที่ผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์จัดเตรียมให้ โดยระบบจะแสดงข้อมูลการจองผ่านทางโทรศัพท์ที่บันทึกเทป ชื่อผู้แนะนำการลงทุน วันและเวลาบันทึกการจองซื้อผ่านระบบ

(1.8) หากผู้จองซื้อไม่สามารถดำเนินการจองซื้อผ่านระบบออนไลน์ หรือผ่านระบบโทรศัพท์ที่บันทึกเทปได้ ผู้จองซื้อสามารถทำการจองซื้อตามวิธีการจองในข้อ 5.7.1 (1) ข้อ (1.1)–(1.5) ได้

(1.9) ภายหลังจากการจองซื้อ ผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์จะแจ้งยืนยันการจองซื้อสำหรับผู้จองซื้อผ่านระบบออนไลน์ และผ่านระบบบันทึกเทป ตามช่องทางที่ผู้จัดจำหน่ายแต่ละรายได้กำหนดไว้

(2) ผู้จองซื้อสามารถจองซื้อได้ที่สำนักงาน สาขา เว็บไซต์ (Website) และผ่านทางโทรศัพท์ที่บันทึกเทปของผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ตามที่ระบุไว้ในข้อ 5.2 ภายในระยะเวลาการจองแต่ละรายที่เปิดช่องทางในการจองซื้อไว้ให้

- กรณีจองซื้อผ่านการกรอกใบจองซื้อสามารถจองซื้อภายในระยะเวลาการจองซื้อ คือ ตั้งแต่เวลา 09.00 น. ของวันที่ 11 มิถุนายน 2557 ถึงเวลา 16.00 น. ของวันที่ 13 มิถุนายน 2557

- กรณีจองซื้อผ่านทางระบบออนไลน์ (Online) สามารถจองซื้อภายในระยะเวลาการจองซื้อ คือ ตั้งแต่เวลา 08.00 น. ของวันที่ 11 มิถุนายน 2557 ถึงเวลา 12.00 น. ของวันที่ 12 มิถุนายน 2557

- กรณีจองซื้อผ่านทางโทรศัพท์ที่บันทึกเทป สามารถจองซื้อภายในระยะเวลาการจองซื้อ คือ ตั้งแต่เวลา 08.00 - 20.00 น. ของวันที่ 11 มิถุนายน 2557 และเวลา 08.00 - 12.00 น. ของวันที่ 12 มิถุนายน 2557

(3) ผู้จองซื้อต้องชำระเงินค่าจองซื้อครั้งเดียวเต็มตามจำนวนที่จองซื้อ ณ วันจองซื้อ โดยมีวิธีการชำระเงินดังนี้

(3.1) ผู้จองซื้อจะต้องชำระเงินค่าจองซื้อครั้งเดียวเต็มตามจำนวนที่จองซื้อ โดยชำระเป็น เงิน โอนอัตโนมัติ (หรือที่เรียกว่า “Automatic Transfer System” หรือ “ATS”) หรือโดยหักจากเงินที่ฝากอยู่กับผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์

ทั้งนี้ การชำระเงินค่าจองซื้อผ่านระบบโอนเงินอัตโนมัติจะกระทำได้เฉพาะผู้จองซื้อที่ได้เปิดบัญชีเพื่อซื้อขายหลักทรัพย์กับผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ตามข้อ 5.2 ที่ได้ดำเนินการแจ้งความประสงค์ให้โอนเงินเพื่อชำระค่าภาระผูกพันโดยอัตโนมัติ และระบบการโอนเงินอัตโนมัติดังกล่าวมีผลบังคับแล้วในวันจองซื้อ

(3.2) ในกรณีที่ผู้จัดจำหน่ายตัดเงินจากระบบเงิน โอนอัตโนมัติ (หรือที่เรียกว่า “Automatic Transfer System” “ATS”) หรือเงินที่ฝากอยู่กับผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ไม่ผ่าน ผู้จองซื้อจะต้องชำระค่าจองซื้อครั้งเดียวเต็มตามจำนวนที่จองซื้อ โดยชำระเป็นเงินโอนเข้าบัญชีตามที่ผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์แต่ละราย (ตามที่ระบุไว้ในข้อ 5.2) ระบุไว้เท่านั้น พร้อมส่งหลักฐานการโอนเงินมายังผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ โดยผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์แต่ละราย จะดำเนินการโอนเงินของยอดจองซื้อรวมในส่วนของคนเข้าบัญชีของผู้ออกหลักทรัพย์ต่อไป

Deleted: ๐

Formatted: Indent: Left: 1.27 cm, Bulleted + Level: 2 + Aligned at: 2.54 cm + Tab after: 3.17 cm + Indent at: 3.17 cm, Adjust space between Latin and Asian text, Adjust space between Asian text and numbers, Tab stops: 1.9 cm, List tab + Not at 3.17 cm

Deleted: ของวันที่

Deleted: (๐)

Deleted: 11 มิถุนายน 2557 -

Deleted: (๐)

Deleted: ๐

Formatted: Indent: Left: 1.27 cm, Bulleted + Level: 2 + Aligned at: 2.54 cm + Tab after: 3.17 cm + Indent at: 3.17 cm, Adjust space between Latin and Asian text, Adjust space between Asian text and numbers, Tab stops: 1.9 cm, List tab + Not at 3.17 cm

Deleted: ๑

Deleted: (๐)

Deleted: ๐

Deleted: (๐)

Deleted: ๐

Formatted: ... [40]

Deleted: ¶

Formatted: ... [41]

Formatted: ... [42]

Formatted: ... [43]

Formatted: ... [44]

Formatted: ... [45]

Formatted: ... [46]

Deleted: ตั้งแต่เวลา๐

Deleted: ๑

Deleted: 8.00 น.

Deleted: ถึงเวลา

Deleted: 18

Deleted: 20.00 น.

Deleted: ของวันที่ (๐) ถึงเวลา 2๐:๐๐ น. ... [47]

Deleted: -

Deleted: (๐) 1

Formatted: Tab stops: 1.59 cm, Left

(3.3) ในกรณีที่ผู้จองซื้อไม่ได้มีบัญชีจองซื้อของผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ที่ผู้จองซื้อประสงค์จะจองซื้อหลักทรัพย์ด้วย ตามที่ระบุไว้ในข้อ 5.2 หรือผู้จองซื้อที่มีบัญชีจองซื้อ แต่ไม่สามารถชำระเงินค่าจองผ่านระบบเงินโอนอัตโนมัติ (หรือที่เรียกว่า “Automatic Transfer System” หรือ “ATS”) หรือเงินที่ฝากอยู่กับผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ได้ หรือมีความประสงค์ จะชำระเงินค่าจองซื้อในวิธีอื่นๆ ผู้จองซื้อสามารถชำระเงินค่าจองซื้อหุ้นตามจำนวนที่จองซื้อ ณ วันจองซื้อ โดยมีวิธีการ ชำระเงินดังนี้

- หากทำการจองซื้อตั้งแต่เวลา 09.00 น. ของวันที่ 11 มิถุนายน 2557 ถึงเวลา 16.00 น. ของวันที่ 12 มิถุนายน 2557 ผู้จองซื้อจะต้องชำระเงินค่าจองซื้อครั้งเดียวเต็มจำนวนที่จองซื้อโดยชำระเป็นเงิน โอนเช็ค แคชเชียร์เช็ค (หรือที่ เรียกว่า “เช็คธนาคาร”) หรือ ครีฟท์ และต้องสามารถเรียกเก็บเงินได้จากสำนักหักบัญชีในเขตกรุงเทพมหานครได้ ภายใน 1 วันทำการ โดยหากชำระเป็นเช็คให้ลงวันที่ 11 มิถุนายน 2557 หรือ 12 มิถุนายน 2557 และ ชื่อเจ้าของเช็คต้อง เป็นชื่อเดียวกับชื่อผู้จองซื้อเท่านั้น และหากชำระเป็นแคชเชียร์เช็ค หรือครีฟท์ ให้ลงวันที่ภายหลังวันที่หนังสือชี้ชวนมี ผลใช้บังคับ แต่ไม่เกินวันที่ 12 มิถุนายน 2557

- หากทำการจองซื้อตั้งแต่เวลา 12.00 น. ของวันที่ 12 มิถุนายน 2557 ถึงเวลา 16.00 น. ของวันที่ 13 มิถุนายน 2557 ผู้จองซื้อจะต้องชำระค่าจองซื้อครั้งเดียวเต็มจำนวนที่จองซื้อ โดยชำระเป็นเงิน โอน หรือเงิน โอนอัตโนมัติเท่านั้น

- ผู้จองซื้อที่ชำระค่าจองซื้อหุ้นสามัญด้วยเช็ค หรือแคชเชียร์เช็ค หรือครีฟท์ ให้ขีดคร่อมสั่งจ่ายบัญชีที่ผู้จัด จำหน่ายหลักทรัพย์แต่ละราย (ตามที่ระบุไว้ในข้อ 5.2) ระบุไว้เท่านั้น พร้อมทั้งเขียนชื่อ นามสกุล ที่อยู่ และเบอร์ โทรศัพท์ที่ติดต่อได้ไว้ด้านหลัง โดยผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์แต่ละรายจะดำเนินการโอนเงินของยอดจองซื้อรวมในส่วน ของคนเข้าบัญชีของผู้ออกหลักทรัพย์ต่อไป

- ผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ตามข้อ 5.2 จะนำเช็ค แคชเชียร์เช็ค หรือ ครีฟท์ ของผู้จองซื้อทุกรายเข้าบัญชีของผู้ จัดจำหน่ายหลักทรัพย์เพื่อเรียกเก็บเงิน และจะตัดสิทธิการจองซื้อหุ้นสามัญของผู้จองซื้อรายที่ธนาคารไม่สามารถเรียก เก็บเงินตามเช็ค แคชเชียร์เช็ค หรือ ครีฟท์ ได้จากการเรียกเก็บเงินครั้งแรก

(3.4) ระยะเวลาการชำระเงินค่าจองซื้อหลักทรัพย์ สามารถจำแนกระยะเวลาการชำระได้ดังนี้

- เงิน โอน สามารถชำระได้ระหว่างเวลา 9.00 น. ของวันที่ 11 มิถุนายน 2557- เวลา 16.00 น. ของวันที่ 13 มิถุนายน 2557

- เงิน โอนอัตโนมัติ (หรือที่เรียกว่า “Automatic Transfer System” หรือ “ATS”) เงินที่ฝากอยู่กับผู้จัดจำหน่าย หลักทรัพย์ เช็ค หรือแคชเชียร์เช็ค หรือ ครีฟท์ สามารถชำระได้เฉพาะตามเวลาทำการของบริษัทหลักทรัพย์ ตามรายละเอียดในข้อ (3.1) (3.2) และ (3.3)

- Deleted: ใน
- Deleted: (๑)
- Deleted: ตั้งแต่เวลา 09.00 น.
- Deleted: และ
- Deleted: (๑)
- Deleted: ตั้งแต่เวลา 09.00 น. ถึงเวลา 12.00 น.
- Deleted: (๑)
- Deleted: (๑)
- Deleted: (๑)
- Deleted: 1
- Deleted: (๑)
- Deleted: ตั้งแต่เวลา 12.00 น.
- Deleted: และ
- Deleted: (๑)
- Deleted: 2
- Deleted: ตั้งแต่เวลา 09.00 น. ถึงเวลา 16.00 น.

- Formatted: Indent: Left: 1.27 cm
- Deleted: (๑)
- Deleted: เวลา 9
- Deleted: 8
- Deleted: ๐๐ น.
- Deleted: (๑)
- Deleted: เวลา 16.00 น.
- Formatted: Indent: Left: 1.27 cm

(3.5) กรณีผู้จองซื้อได้จองซื้อผ่านระบบออนไลน์ และการจองซื้อผ่านโทรศัพท์มือถือ ผู้จองซื้อจะต้องชำระเงินค่าจองซื้อครั้งเดียวเต็มตามจำนวนที่จองซื้อ โดยชำระเป็น เงินโอนอัตโนมัติ (หรือที่เรียกว่า “Automatic Transfer System” หรือ “ATS”) หรือโดยหักจากเงินที่ฝากอยู่กับผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์

(4) ผู้จองซื้อต้องนำใบจองซื้อ เอกสารประกอบการจองซื้อในข้อ (1) พร้อมเงินค่าจองซื้อตามข้อ (3) มายื่นความจำนงขอจองซื้อหุ้นและชำระเงินได้ที่สำนักงานของผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์แต่ละรายตามสถานที่ที่ได้ระบุไว้ในข้อ 5.2 ตั้งแต่เวลา 09.00 น. ของวันที่ 11 มิถุนายน 2557 ถึงเวลา 16.00 น. ของวันที่ 13 มิถุนายน 2557 ยกเว้นผู้จองซื้อผ่านทางระบบออนไลน์ (Online) และผู้จองซื้อผ่านทางโทรศัพท์มือถือที่ชำระค่าจองซื้อผ่านเงินโอนอัตโนมัติ (หรือที่เรียกว่า “Automatic Transfer System” หรือ “ATS”) หรือโดยหักจากเงินที่ฝากอยู่กับผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ ผู้จองซื้อไม่ต้องนำส่งใบจองซื้อหรือเอกสารประกอบการจองซื้อ

(5) ผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ตามข้อ 5.2 จะนำเช็ค แคชเชียร์เช็ค หรือครีฟท์ ของผู้จองซื้อทุกรายเข้าบัญชีของผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์เพื่อเรียกเก็บเงิน และจะตัดสิทธิในการจองซื้อหุ้นสามัญของผู้จองซื้อหุ้นรายที่ธนาคารไม่สามารถเรียกเก็บเงินตามเช็ค แคชเชียร์เช็ค หรือครีฟท์ได้จากการเรียกเก็บเงินครั้งแรก

(6) ผู้จองซื้อที่ยื่นความจำนงในการจองซื้อและได้ชำระค่าจองซื้อหุ้นสามัญแล้ว จะยกเลิกการจองซื้อและขอเงินคืนไม่ได้ ทั้งนี้ ผู้จัดการการจัดจำหน่ายและรับประกันการจำหน่าย และผู้จัดจำหน่ายและรับประกันการจำหน่าย มีสิทธิยกเลิกการจองซื้อของผู้จองซื้อที่ดำเนินการไม่ครบถ้วนตามข้อ 5.7.1 (1) - (3)

**5.8 การจัดสรรในกรณีที่ผู้จองซื้อหลักทรัพย์เกินกว่าจำนวนหุ้นสามัญที่เสนอขาย**

**5.8.1 สำหรับผู้มีอุปการคุณของผู้จัดจำหน่าย**

ในกรณีที่มีการจองซื้อหุ้นสามัญเกินกว่าจำนวนหุ้นสามัญที่เสนอขายแก่ผู้มีอุปการคุณของผู้จัดจำหน่าย ให้อยู่ในดุลยพินิจของผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์แต่ละรายตามที่ระบุไว้ในข้อ 5.2

**5.8.2 สำหรับผู้มีอุปการคุณของบริษัท**

ในกรณีที่มีการจองซื้อหุ้นสามัญเกินกว่าจำนวนหุ้นสามัญที่เสนอขายแก่ผู้มีอุปการคุณของบริษัท ให้อยู่ในดุลยพินิจของคณะผู้บริหารของบริษัท

ทั้งนี้ ผู้จองซื้อที่ไม่ได้รับการจัดสรร หรือได้รับการจัดสรรน้อยกว่าจำนวนที่จองซื้อ จะได้รับเงินค่าจองซื้อหุ้นคืนตามรายละเอียดที่ระบุไว้ในข้อ 5.9

**5.9 วิธีการคืนเงินค่าจองซื้อหุ้น**

**5.9.1 ในกรณีที่ผู้จองซื้อไม่ได้รับการจัดสรรหุ้น**

- Deleted: ของวันที่
- Deleted: (●)
- Deleted: 11 มิถุนายน 2557 -
- Deleted: (●)

- Deleted: บุคคลทั่วไป
- Deleted: .
- Formatted: Font: Not Bold, Complex Script Font: Not Bold
- Deleted: บุคคลทั่วไป
- Formatted: Indent: Left: 1.27 cm
- Deleted: '
- Deleted: ¶
- <#>สำหรับผู้ลงทุนประเภทสถาบันฯ
- ¶
- ในกรณีที่มีการจองซื้อหุ้นสามัญเกินกว่าจำนวนหุ้นสามัญที่เสนอขายแก่ผู้ลงทุนประเภทสถาบันฯ ให้อยู่ในดุลยพินิจของผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์ตามที่ระบุไว้ในข้อ 5.2.1ฯ
- Formatted: Bullets and Numbering

ผู้จัดทำนายหลักทรัพย์ตามที่ระบุไว้ในข้อ 5.2 รายที่เป็นผู้รับจองซื้อหุ้นจากผู้จองซื้อหุ้นที่ไม่ได้รับจัดสรรหุ้นนั้นๆ จะดำเนินการคืนเงินค่าจองซื้อหุ้นคืนโดยไม่มีดอกเบี้ยหรือค่าเสียหายใดๆ ให้แก่ผู้จองซื้อที่ไม่ได้รับการจัดสรรหุ้นที่จองซื้อผ่านตนเอง โดยจ่ายเป็นเช็คขีดคร่อมเฉพาะสั่งจ่ายผู้จองซื้อตามชื่อที่ระบุไว้ในใบจองซื้อ และจัดส่งทางไปรษณีย์ลงทะเบียน ตามที่อยู่ที่ระบุไว้ในใบจองซื้อภายใน 14 วัน นับจากวันปิดการจองซื้อ ทั้งนี้ ในกรณีที่ผู้จองซื้อไม่สามารถคืนเงินให้แก่ผู้จองซื้อได้ภายในระยะเวลาดังกล่าว ผู้จัดทำนายหลักทรัพย์รายที่มีหน้าที่รับผิดชอบในการส่งคืนเงินดังกล่าว จะต้องชำระดอกเบี้ยให้แก่ผู้จองซื้อหุ้นในอัตราร้อยละ 7.5 ต่อปี โดยคำนวณจากจำนวนเงินค่าจองซื้อหุ้นที่ไม่ได้รับการจัดสรร นับจากวันที่พ้นกำหนดระยะเวลา 14 วันดังกล่าว จนถึงวันที่ได้มีการชำระคืนตามวิธีการดังกล่าวข้างต้น อย่างไรก็ตาม ไม่ว่าในกรณีใดๆ หากได้มีการส่งเช็คคืนเงินค่าจองซื้อหุ้นทางไปรษณีย์ลงทะเบียนตามที่อยู่ที่ระบุในใบจองซื้อโดยถูกต้องแล้ว ให้ถือว่าผู้จองซื้อได้รับคืนเงินค่าจองซื้อหุ้นคืนแล้วโดยชอบ และผู้จองซื้อจะไม่มีสิทธิเรียกร้องดอกเบี้ย หรือค่าเสียหายใดๆ อีกต่อไป หากเกิดการสูญหายในการจัดส่งซึ่งเป็นผลมาจากความไม่ครบถ้วนของชื่อ ที่อยู่ของผู้จองซื้อได้ระบุไว้ในใบจองซื้อ ผู้จัดทำนายหลักทรัพย์จะไม่รับผิดชอบต่อความผิดพลาดดังกล่าว

#### **5.9.2** ในกรณีที่ผู้จองซื้อได้รับการจัดสรรหุ้นไม่ครบตามจำนวนหุ้นที่จองซื้อ

ผู้จัดทำนายหลักทรัพย์ ตามที่ระบุไว้ในข้อ 5.2 รายที่เป็นผู้รับจองซื้อหุ้นจากผู้จองซื้อหุ้นที่ได้รับจัดสรรหุ้นไม่ครบตามจำนวนหุ้นที่จองซื้อ จะดำเนินการคืนเงินค่าจองซื้อหุ้นคืนโดยไม่มีดอกเบี้ยหรือค่าเสียหายใดๆ ให้แก่ผู้จองซื้อที่ได้รับการจัดสรรหุ้นไม่ครบตามจำนวนหุ้นที่จองซื้อ โดยจ่ายเป็นเช็คขีดคร่อมเฉพาะสั่งจ่ายผู้จองซื้อหุ้นตามชื่อที่ระบุไว้ในใบจองซื้อ และจัดส่งทางไปรษณีย์ลงทะเบียนตามที่อยู่ที่ระบุไว้ในใบจองซื้อภายใน 14 วัน นับจากวันปิดการจองซื้อ ทั้งนี้ ในกรณีที่ผู้จองซื้อไม่สามารถคืนเงินให้แก่ผู้จองซื้อได้ภายในระยะเวลาดังกล่าว ผู้จัดทำนายหลักทรัพย์รายที่มีหน้าที่รับผิดชอบในการส่งคืนเงินดังกล่าวจะต้องทำการชำระดอกเบี้ยให้แก่ผู้จองซื้อ ในอัตราร้อยละ 7.5 ต่อปี โดยคำนวณจากจำนวนเงินค่าจองซื้อหุ้นที่ไม่ได้รับการจัดสรร นับจากวันที่พ้นกำหนดระยะเวลา 14 วัน ดังกล่าว จนถึงวันที่ได้มีการชำระคืนตามวิธีการดังกล่าวข้างต้น อย่างไรก็ตาม ไม่ว่าในกรณีใดๆ หากได้มีการส่งเช็คคืนเงินค่าจองซื้อหุ้นทางไปรษณีย์ลงทะเบียนตามที่อยู่ที่ระบุไว้ในใบจองซื้อโดยถูกต้องแล้ว ให้ถือว่าผู้จองซื้อได้รับคืนเงินค่าจองซื้อหุ้นคืนแล้วโดยชอบ และผู้จองซื้อจะไม่มีสิทธิเรียกร้องดอกเบี้ยหรือค่าเสียหายใดๆ อีกต่อไป หากเกิดการสูญหายในการจัดส่งซึ่งเป็นผลมาจากความไม่ครบถ้วนของชื่อ ที่อยู่ของผู้จองซื้อได้ระบุไว้ในใบจองซื้อ ผู้จัดทำนายหลักทรัพย์จะไม่รับผิดชอบต่อความผิดพลาดดังกล่าว

#### **5.9.3** ในกรณีที่ผู้จองซื้อไม่ได้รับการจัดสรรหุ้น อันเนื่องมาจากการไม่สามารถเรียกเก็บเงินค่าจองซื้อหุ้นตามเช็คค่าจองซื้อหุ้น

ผู้จัดทำนายหลักทรัพย์ตามที่ระบุไว้ในข้อ 5.2 จะดำเนินการคืนเช็คค่าจองซื้อหุ้นให้แก่ผู้จองซื้อที่ไม่ได้รับจัดสรรหุ้น อันเนื่องมาจากการไม่สามารถเรียกเก็บเงินค่าจองซื้อหุ้นตามเช็คค่าจองซื้อหุ้น โดยผู้จองซื้อดังกล่าว จะต้องติดต่อขอรับเช็คฉบับดังกล่าวคืนจากผู้จัดทำนายหลักทรัพย์ ตามที่ระบุไว้ในข้อ 5.2 ภายใน 14 วัน นับจากวันปิดการจองซื้อ ในกรณีนี้ผู้จองซื้อหุ้นจะไม่มีสิทธิเรียกร้องค่าดอกเบี้ย และ/หรือค่าเสียหายใดๆ จากผู้จัดทำนายหลักทรัพย์ในการที่ผู้จองซื้อหุ้นไม่มาติดต่อขอรับเช็คคืน

#### **5.9.4** ในกรณีมีการยกเลิกการจองซื้อ

- (ก) กรณีเกิดเหตุการณ์ตามที่ระบุในข้อ 5.3.1 เงื่อนไขการจัดจำหน่ายหลักทรัพย์ และผู้จัดการการจัดจำหน่ายและรับประกันการจัดจำหน่ายใช้สิทธิยกเลิกการเสนอขายหุ้นและการจัดจำหน่ายหุ้น ให้ถือว่าผู้จองซื้อได้ใช้สิทธิยกเลิกการจองซื้อหลักทรัพย์ทันที
- (ข) กรณีเกิดเหตุการณ์อื่นใดที่ทำให้บริษัทที่ออกหลักทรัพย์ต้องระงับหรือหยุดการเสนอขายหลักทรัพย์หรือไม่สามารถส่งมอบหลักทรัพย์ที่เสนอขายได้ ผู้จองซื้อที่มีสิทธิที่จะยกเลิกการจองซื้อหลักทรัพย์โดยผู้จองซื้อจะต้องแจ้งความประสงค์ต่อผู้จัดจำหน่าย ภายใน 5 วันทำการ นับแต่วันที่เกิดเหตุการณ์ดังกล่าว
- (ค) หากเกิดเหตุการณ์ตาม (ก) หรือเหตุการณ์ตาม (ข) และผู้จองซื้อได้ใช้สิทธิยกเลิกการจองซื้อหลักทรัพย์ ผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์รายที่เป็นผู้รับจองซื้อหุ้นจากผู้จองซื้อหุ้นที่ยกเลิกการจองซื้อจะดำเนินการคืนเงินค่าจองซื้อหุ้นคืน โดยไม่มีดอกเบี้ยหรือค่าเสียหายใดๆ ให้แก่ผู้จองซื้อรายนั้นๆ โดยจ่ายเป็นเช็คขีดคร่อมเฉพาะส่งจ่ายผู้จองซื้อตามชื่อที่ระบุไว้ในใบจองซื้อ และจัดส่งทางไปรษณีย์ลงทะเบียน ตามที่อยู่ระบุไว้ในใบจองซื้อภายใน 14 วัน นับจากวันปิดการจองซื้อหรือนับแต่วันที่เกิดเหตุการณ์ตาม (ข) ทั้งนี้ ในกรณีที่ไม่สามารถคืนเงินให้แก่ผู้จองซื้อได้ในระยะเวลาดังกล่าว ผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์รายที่มีหน้าที่รับผิดชอบในการส่งคืนเงินดังกล่าวจะต้องชำระดอกเบี้ยให้แก่ผู้จองซื้อหุ้นในอัตราร้อยละ 7.5 ต่อปี โดยคำนวณจากจำนวนเงินค่าจองซื้อหุ้นที่ไม่ได้รับการจัดสรร นับจากวันที่พ้นกำหนดระยะเวลา 14 วัน จนถึงวันที่ได้มีการชำระคืนตามวิธีการดังกล่าวข้างต้น อย่างไรก็ตาม ไม่ว่าในกรณีใดๆ หากได้มีการส่งเช็คคืนเงินค่าจองซื้อหุ้นทางไปรษณีย์ลงทะเบียนตามที่อยู่ที่ระบุไว้ในใบจองซื้อ โดยถูกต้องแล้ว ให้ถือว่าผู้จองซื้อได้รับคืนเงินค่าจองซื้อหุ้นคืนแล้วโดยชอบ และผู้จองซื้อจะไม่มีสิทธิเรียกร้องดอกเบี้ย หรือค่าเสียหายใดๆ อีกต่อไป หากเกิดการสูญหายในการจัดส่งซึ่งเป็นผลมาจากความไม่ครบถ้วนของชื่อ ที่อยู่ ที่ผู้จองซื้อได้ระบุไว้ในใบจองซื้อ ผู้จัดจำหน่ายหลักทรัพย์จะไม่รับผิดชอบต่อการผิดพลาดดังกล่าว

## 5.10 วิธีการส่งมอบหลักทรัพย์

ปัจจุบัน บริษัทศูนย์รับฝากหลักทรัพย์ (ประเทศไทย) จำกัด (“ศูนย์รับฝากหลักทรัพย์”) ได้ตกลงรับหน้าที่เป็นนายทะเบียนหุ้นให้กับบริษัท และให้บริการรับฝากหุ้นที่จองซื้อในการเสนอขายครั้งนี้ กล่าวคือ ผู้จองซื้อสามารถใช้บริการของศูนย์รับฝากหลักทรัพย์ และเข้าสู่ระบบซื้อขายแบบไร้ใบหุ้น (Scripless System) ได้ทันที ทั้งนี้ เพื่อให้ผู้จองซื้อสามารถขายหุ้นสามัญในตลาดหลักทรัพย์ได้ทันทีที่ตลาดหลักทรัพย์อนุญาตให้หุ้นสามัญของบริษัท เริ่มทำการซื้อขายได้ในตลาดหลักทรัพย์ ซึ่งแตกต่างกับกรณีที่ผู้จองซื้อประสงค์จะขอรับใบหุ้น ซึ่งผู้จองซื้อจะไม่สามารถขายหุ้นสามัญได้ในตลาดหลักทรัพย์จนกว่าจะได้รับใบหุ้น

ดังนั้นในการเสนอขายหุ้นสามัญเพิ่มทุนในครั้งนี้ ผู้จองซื้อสามารถเลือกให้บริษัทดำเนินการในกรณีหนึ่งในสามกรณี ดังนี้

**5.10.1** ในกรณีที่ผู้จองซื้อไม่ประสงค์จะขอรับใบหุ้น แต่ประสงค์จะใช้บริการของศูนย์รับฝากหลักทรัพย์ โดยผู้จองซื้อประสงค์ที่จะฝากหุ้นสามัญไว้บัญชีของผู้ออกหลักทรัพย์ ซึ่งผู้จองซื้อต้องมีบัญชีซื้อขายหลักทรัพย์ กรณีนี้บริษัทจะดำเนินการนำหุ้นสามัญที่ได้รับจัดสรรฝากไว้กับ “บริษัท ศูนย์รับฝากหลักทรัพย์ (ประเทศไทย) จำกัด เพื่อผู้ฝาก” และศูนย์รับฝากหลักทรัพย์จะบันทึกยอดบัญชีจำนวนหุ้นสามัญที่บริษัทหลักทรัพย์นั้นฝากหุ้นสามัญอยู่ ในขณะที่บริษัทหลักทรัพย์นั้นก็จะบันทึกยอดบัญชีจำนวนหุ้นสามัญที่ผู้จองซื้อฝากไว้ ภายใน 7 วันทำการ นับแต่วันปิดการจองซื้อ ในกรณีนี้ผู้ที่ได้รับการจัดสรรสามารถขายหุ้นสามัญที่ได้รับการจัดสรรใน

ตลาดหลักทรัพย์ได้ทันทีที่ตลาดหลักทรัพย์อนุญาตให้หุ้นสามัญของบริษัททำการซื้อขายได้ในตลาดหลักทรัพย์แห่งประเทศไทย

ในกรณีที่ผู้จองซื้อเลือกให้บริษัทดำเนินการ ตามข้อ 5.10.1 ชื่อของผู้จองซื้อในใบจองซื้อจะต้องตรงกับชื่อเจ้าของบัญชีซื้อขายหลักทรัพย์ ที่ผู้จองซื้อประสงค์ที่จะฝากหุ้นไว้ในบัญชีของบริษัทหลักทรัพย์ดังกล่าว มิฉะนั้นแล้ว บริษัทขอสงวนสิทธิ์ที่จะดำเนินการออกใบหุ้นให้แก่ผู้จองซื้อ ตามข้อ 5.10.3 แทน

**5.10.2** ในกรณีที่ผู้จองซื้อหุ้นไม่ประสงค์จะขอรับใบหุ้น แต่ประสงค์จะขอใช้บริการของศูนย์รับฝากหลักทรัพย์ โดยผู้จองซื้อประสงค์ที่จะฝากหุ้นไว้ในบัญชีของบริษัทหลักทรัพย์ สมาชิกเลขที่ 600 กรณีนี้ บริษัทจะดำเนินการนำหุ้นสามัญที่ได้รับจัดสรรฝากไว้กับศูนย์รับฝากหลักทรัพย์ และศูนย์รับฝากหลักทรัพย์จะบันทึกยอดบัญชีจำนวนหุ้นสามัญตามจำนวนที่ผู้จองซื้อได้รับการจัดสรรไว้ในบัญชีของผู้ถือหลักทรัพย์ สมาชิกเลขที่ 600 และออกหลักฐานการฝากให้แก่ผู้จองซื้อภายใน 7 วันทำการ นับจากวันปิดการจองซื้อ ในกรณีนี้ ผู้ที่ได้รับการจัดสรรจะสามารถขายหุ้นสามัญที่ได้รับการจัดสรรในตลาดหลักทรัพย์ได้ทันทีที่ตลาดหลักทรัพย์ อนุญาตให้หุ้นสามัญของบริษัททำการซื้อขายในตลาดหลักทรัพย์ และหากผู้จองซื้อต้องการถอนหุ้นสามัญออกจากบัญชีของบริษัทผู้ออกหลักทรัพย์ สมาชิกเลขที่ 600 ผู้จองซื้อสามารถติดต่อได้ที่ศูนย์รับฝากหลักทรัพย์ ซึ่งจะมีค่าธรรมเนียมการถอนหุ้นสามัญตามที่ศูนย์รับฝากหลักทรัพย์กำหนด

**5.10.3** ในกรณีที่ผู้จองซื้อประสงค์จะขอรับใบหุ้น โดยให้ออกใบหุ้นในชื่อของผู้จองซื้อ บริษัท โดยศูนย์รับฝากหลักทรัพย์จะส่งมอบใบหุ้นตามจำนวนที่ได้รับการจัดสรรให้แก่ผู้จองซื้อหุ้นสามัญทางไปรษณีย์ลงทะเบียน ตามชื่อที่อยู่ระบุไว้ในใบจองซื้อหุ้นภายใน 15 วัน นับจากวันปิดการจองซื้อ ในกรณีนี้ ผู้จองซื้อที่ได้รับการจัดสรรจะไม่สามารถขายหุ้นสามัญที่ได้รับการจัดสรรในตลาดหลักทรัพย์ได้จนกว่าจะได้รับใบหุ้น ซึ่งอาจจะได้รับภายหลังจากที่หุ้นสามัญของบริษัทได้เริ่มซื้อขายในตลาดหลักทรัพย์

ทั้งนี้หากผู้จองซื้อไม่ระบุเลือกให้บริษัทดำเนินการกรณีใดกรณีหนึ่งในใบจองซื้อ บริษัท ขอสงวนสิทธิ์ในการฝากใบหุ้นในบัญชีของบริษัทผู้ออกหลักทรัพย์ สมาชิกเลขที่ 600 ตามข้อ 5.10.2 ให้แก่ผู้จองซื้อแทน